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Zahvaljujemo se Vam za izkazano zaupanje in prijetno sodelovanje 
v iztekajočem se letu. 

V NOVEM LETU VAM VOŠČIMO OBILO SREČE, ZDRAVJA 
TER UŽITKA V VOŽNJI.

AVTOVAL. 2018.

Ekipa Avtoval, Grosuplje

Ko imamo ob sebi najboljše, 
smo pripravljeni na vse,

kar sledi.
Naj vam v 2018 sledi

le najboljše.
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v sredo, 20. 12. od 15. do 20. ure,
v soboto, 23. 12. od 8. do 20. ure.

Vljudno vabljeni
 na obisk

BožičkaBožička
GROSUPLJE



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec!

Pozdravljena v veselem decembru, še nekaj kratkih dni in toliko 
daljših noči, pa bomo zopet obrnili nov list našega življenja. V 
novem letu bodo polnoletnost dočakali že tisti, ki so se rodili v 
tretjem tisočletju našega štetja. Glede na dejstvo, da so v decem-
bru dnevi najkrajši v letu in nam primanjkuje sonca, ki je eden 
od pogojev za dobro voljo, si moramo pač pomagati z raznimi 
praznovanji in zabavami Še posebej za naše najmlajše smo si 
prisvojili kar tri dobre može, ki jih otroci vsako leto težko pričakujejo. Odrasli imamo poleg 
otroških prireditev še pričakovanja novega leta z zabavami in druženji v kolektivih, kjer smo 
zaposleni, in v raznih društvih med prijatelji, kjer se udejstvujemo v prostočasnih aktivnostih. 
Tudi letos bo marsikdo združil božične in novoletne praznike v manjše počitnice, kulturna in 
turistična društva pa bodo priredila razne koncerte, pohode in druge oblike druženja. Pri-
merno bomo proslavili tudi pomemben državni praznik, dan samostojnosti in enotnosti, saj 
bo že 27 let, odkar smo se odločili za samostojno državo. Lepo bi bilo, če bi bili tudi sedaj vsaj 
malo tako enotni kot takrat.

Leto 2017 je bilo za našo občino zelo uspešno, saj je napredek viden na mnogih področjih, 
najvidnejše pa so pridobitve na področju infrastrukture. Seveda pa je še kar nekaj načrtov, za 
katere komaj čakamo, da se uresničijo. V naravi človeka je, da je z novo pridobitvijo zadovo-
ljen le kratek čas in že si začne delati načrte za naslednje projekte, kar je tudi gonilo napredka. 
Vsakič se seveda najdejo tudi ljudje, ki uspešno poskrbijo, da napredek ni prehiter in si izmi-
slijo razne civilne iniciative. Žal gre tu velikokrat le za sebične osebne interese posameznikov, 
pod različnimi pretvezami, se pa tudi zgodi, da kdaj obstaja tudi kakšen utemeljen razlog. 

Grosuplje se lahko pohvali, da tu živi, oziroma je živelo kar nekaj znanih osebnosti, med kate-
rimi je prav gotovo tudi svetovno znan pisatelj Alojz oziroma Louis Adamič in v naslednjem 
letu v marcu bomo gotovo pripravili kar nekaj prireditev ob njegovi 120-letnici rojstva. 

V svojem in v imenu uredniškega odbora glasila Grosupeljski odmevi želim vsem občanom 
srečno in veselo novo leto, polno ljubezni in osebnih uspehov, lepe božične praznike, državni 
praznik in vse dobro na vseh področjih. Sicer menim, da če zaželimo srečno, ta beseda zajema 
praktično vse, kar si lahko želimo.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 16. januarja na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci Grosupeljskih odmevov!

Vse leto smo tako radi in s ponosom govorili in pisali o projektih in do-
sežkih  v naši občini. Kako tudi ne, saj nam vse, kar smo dosegli na po-
dročju investicij v  letošnjem letu, izboljšuje kvaliteto našega življenja 
in počutja v občini.  Dobro počutje in zadovoljstvo naših ljudi je na pr-
vem mestu in naša stalna naloga.  

Mnogi opažajo pozitivne premike, ki so se zgodili, na kar smo seveda 
upravičeno ponosni. Lepo je biti na čelu občine, ki posega po samem 
vrhu v Sloveniji na področju razvoja in blaginje svojih občanov. 

Toda pri vseh teh uspehih ne smemo pozabiti, da smo občina pravza-
prav mi vsi, ki tu delamo, živimo in ustvarjamo zgodovino in prihodnost. Da je temu res tako, pričajo lepi jubileji, ki smo 
jih obeležili v tem letu.    

V letošnjem letu  so gasilci praznovali 90 let svojega prostovoljnega društva v Lučah in na Gatini, 80. obletnico na Veli-
kem Mlačevem  in 60. obletnico na Čušperku, v Grosupljem pa so gasilci v farni cerkvi  posvetili svojemu zavetniku sv. 
Florijanu že 25. Florijanovo mašo.  

Letos šteje šestdeset let tudi Območno združenje zveze šoferjev in avtomehanikov Grosuplje, pod katerega okrilje sodi 
zelo uspešna avtošola. Letos je praznovala dvajseto obletnico Osnovna šola Brinje, štirideseto obletnico je praznoval vr-
tec Pika v Šmarju. Dvajset let so praznovale v Društvu podeželskih žena Sončnica,  ki nas vedno razveselijo z domačimi 
dobrotami in pecivom, grosupeljski skavti pa so bili letos stari oz. mladi 25 let. Sedem desetletij je minilo, od kar prepeva-
jo fantje v Moškem pevskem zboru Šmarje – Sap, tridesetletnico je slavil Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje, dvaj-
set let pa naš Big band Grosuplje. Dvajsetič zapored  so v Škocjanu pripravili prireditev Stati inu obstati, natanko enako 
dvajset let gojijo v Račni prireditev ljudskega petja in plesa  Fantje po polj' gredo.

Zagotovo je bilo v letošnjem letu še veliko obletnic in jubilejev in vsi takšni dogodki tkejo med nami nevidne niti sodelo-
vanja in povezovanja. Kako je lepo čutiti nasmeh, toplino besede, stisk roke. Kako lepo je zavedanje, da te sočlovek  sliši 
in posluša. Samo na tak način rastejo veliki projekti.  Z občutenjem, da jih ustvarjamo skupaj ter da se pri tem spodbu-
jamo in podpiramo. 

Zato mi dovolite, spoštovani občanke in občani ter vsi, ki v naši občini živite in delate, da se Vam ob izteku leta najtople-
je zahvalim za vse, kar ste dobrega storili za našo skupnost, za vsa vaša mnenja, prijazne stiske rok, pohvale, graje, ide-
je in nove zamisli.  Hvala vsem, ki ste v naši občini aktivni na področju gasilstva, športnega, kulturnega in turističnega 
življenja, zaradi vas, ki vztrajate, smo lahko obeležili letos toliko jubilejev. Hvala vsem zaposlenim v naših javnih zavo-
dih, šolah, vrtcih, zdravstvenem domu, Mestni knjižnici Grosuplje in Domu starejših občanov. Hvala tudi vsem gospo-
darstvenikom in podjetnikom v naši občini, ki omogočate gospodarsko rast naše države. Hvala tudi vsem svetnicam in 
svetnikom ter predsednikom in predsednicama naših lepih krajevnih skupnosti in članicam in članom Občinskega sveta 
Občine Grosuplje za korektno sodelovanje in dvig politične kulture v naši občini. Na koncu in nenazadnje pa iskrena in 
topla zahvala vsem mojim sodelavkam in sodelavcem na občinski upravi Občine Grosuplje pod dirigentsko palico pre-
danega direktorja mag. Dušana Hočevarja. 

Spoštovani!

Želim vam, da bi v novem letu v poslovnem in osebnem življenju dosegli vse vaše cilje, pričakovanja in želje ter da bi vam 
zdravje trdno služilo in bilo skrbi čim manj. Voščim Vam blagoslovljene božične praznike ter sproščeno praznovanje dr-
žavnega praznika dneva samostojnosti in enotnosti.

Srečno 2018, občina Grosuplje, srečno, Slovenija!

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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Otrokom v vrtcu Jurček so se na tradicionalnem slovenskem 
zajtrku pridružili župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave 
mag. Dušan Hočevar in evropska poslanka Romana Tomc

V petek, 17. novembra 2017, smo v 
Sloveniji že šestič obeležili dan sloven-
ske hrane, na ta dan pa vsako leto po-
teka tudi projekt Tradicionalni slovenski 
zajtrk.

Župan dr. Peter Verlič in direktor ob-
činske uprave mag. Dušan Hočevar sta 
se letos na zajtrku pridružila malčkom 
v vrtcu Jurček, na njihovo povabilo pa 
se je prijazno odzvala tudi evropska po-
slanka Romana Tomc.

Mojstri Jurčki, kot pravijo dežurnim 
otrokom v vrtcu, so svojim gostom pa 
tudi ostalim otrokom v vrtcu postregli s 
kruhom, na katerega so namazali maslo 
in med, za tem pa še skodelico mleka in 
jabolko. Za prijetno presenečenje je na 
koncu poskrbela še potica.

Kot so malčki zaupali svojim gostom, 
je dan slovenske hrane vesel dan, tradici-
onalni slovenski zajtrk imajo namreč zelo 
radi. Povedali so tudi, da je v vrtcu zelo 
lepo. Živahni otroci so se v pričakovanju 
veselega decembra razgovorili tudi že o 
treh dobrih možeh, ki nas bodo obiskali 
v decembru, in svojim gostom zaupali 
tudi že svoje želje, ki jih bodo skupaj s 
starši napisali v pismu sv. Miklavžu, ki nas 
bo s svojim obiskom razveselil prvi.   

Evropska poslanka Romana Tomc 
je ob obisku povedala, da se ima med 
otroki zelo lepo, o samem projektu pa je 
dejala: »Mladi se danes premalo zaveda-
jo, od kod je prišla hrana, ki so jo dobili na 
krožniku, koliko truda je bilo v pridelavo 
vloženega. S projekti, kot je Tradicionalni 
slovenski zajtrk, je mladim na zanimiv in 
sproščen način predstavljen pomen zdra-
ve in domače hrane.« Tudi sama si včasih 

rada pripravi takšen zajtrk, predvsem pa 
rada med uporablja kot dodatek k čaju.

»Prav je, da se spomnimo, da je zajtrk 
pomemben dnevni obrok, velikokrat ga 
namreč preskočimo. Predvsem pa sem ve-
sel, da se s tem projektom promovira lokal-
no pridelana hrana, se pravi kruh, jabolko, 
med, maslo, mleko. To je tisto, kar nas tudi 
nekako dela Slovence,« pa je o Tradicio-
nalnem slovenskem zajtrku povedal žu-
pan dr. Peter Verlič.

Dan slovenske hrane je bil razglašen z 
namenom, da podpre slovenske pridelo-
valce in predelovalce hrane ter spodbuja 
zavedanje o pomenu domače samoo-
skrbe, ohranjanju čistega, zdravega oko-
lja, ohranjanju podeželja in da seznanja 
mlade s postopki pridelave in predelave 
hrane ter spodbuja zanimanje za dejav-
nosti na kmetijskem področju. 

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar in evropska poslanka 
Romana Tomc na zajtrku z otroki iz vrtca Jurček.
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V prostorih občine so župana Miroslava Kraljevića s sodelavci prijazno sprejeli 
župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar in 

direktor Javnega komunalnega podjetja Grosuplje Stane Stopar.

Obisk župana občine Vlasenica Miroslava Kraljevića

V ponedeljek, 13. novembra 2017, je 
župan občine Vlasenica iz Bosne in Her-
cegovine Miroslav Kraljević s svojimi so-
delavci obiskal našo občino. V prostorih 
občine so jih prijazno sprejeli župan dr. 
Peter Verlič, direktor občinske uprave 
mag. Dušan Hočevar in direktor Javnega 
komunalnega podjetja Grosuplje Stane 
Stopar.

Župan jim je na kratko predstavil našo 
občino, povedal več o delovanju in orga-
niziranosti naše občinske uprave, o usta-
novljenem Medobčinskem inšpektoratu 
in redarstvu občin Grosuplje, Ig in Ško-
fljica in Medobčinskem razvojnem cen-

tru občin Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Trebnje. Beseda je nato tekla predvsem 
o projektih v naši občini, uspešno reali-
ziranih pa tudi o tistih, ki so trenutno še 
načrtovani.

Največ pozornosti je bilo namenje-
no Čistilni napravi Grosuplje, ki so si jo 
dan kasneje tudi ogledali. Prav Čistilna 
naprava Grosuplje, projekt, vreden 10 
milijonov evrov, je bila tudi glavni razlog 
obiska. Zanimalo jih je namreč, kako v 
naši občini deluje sistem odvajanja in či-
ščenja komunalne odpadne vode, kako 
rešujemo težave z odpadnimi komunal-
nimi vodami. Čistilna naprava Grosuplje 

je bila zgrajena s pomočjo evropskih 
sredstev, omogoča pa tudi dodatno, tre-
tjo stopnjo čiščenja, s katero se iz odpa-
dne vode odstranjuje dušikove in fosfor-
jeve spojine.

Občini Grosuplje in Vlasenica sta 
navezali stike konec septembra v Salz-
burgu, kjer je potekala 13. konferenca 
evropskih regij in mest, že takrat pa je 
župan Miroslav Kraljević izrazil željo, da 
bi si  ogledal našo novo čistilno napravo.

Jana Roštan

Slovesno odprtje novega pločnika na Cikavi
V četrtek, 30. novembra 2017, smo na 

Cikavi slovesno predali v uporabo nove 
pridobitve med Cikavo in Šmarjem - Sa-
pom. Cikavo in Šmarje - Sap po novem 
povezuje pločnik, urejena je tudi cestna 
razsvetljava in prenovljen prehod čez že-
lezniško progo.

Slovesnega dogodka so se udeležili 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Ver-
lič, namestnica direktorja Direkcije RS za 
infrastrukturo Ljiljana Herga, strokovni 
sodelavec Direkcije RS za infrastrukturo 
Pavle Hevka, direktor občinske uprave 
Občine Grosuplje mag. Dušan Hočevar, 
občinski svetnice in svetniki, svetnice in 
svetniki Krajevne skupnosti Šmarje - Sap, 
direktor Javnega komunalnega podjetja 
Grosuplje Stane Stopar, predsednice in 
predsedniki krajevnih skupnosti v naši 
občini, šmarski duhovni pomočnik Stane 
Kerin ter tamkajšnji krajani. Svojo priso-

tnost pa je zaradi bolezni opravičil mini-
ster za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič.

Zbrane na slovesnosti sta nagovori-
la župan dr. Peter Verlič in namestnica 

direktorja Direkcije RS za infrastrukturo 
Ljiljana Herga.

Župan nas je v svojem nagovoru po-
peljal nekaj let nazaj in nas spomnil na 

Otroški cerkveni pevski zbor Šmarje - Sap
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takrat še križišče pri Fortuni, kako se je 
bilo na tem mestu nevarno vključevati v 
promet pri zavijanju v levo in na avtoce-
sto. Takrat še pomislili nismo, da bi kdaj 
lahko povezali Cikavo in Šmarje - Sap s 
pločnikom ter uredili tudi javno razsve-
tljavo. Spomnil nas je tudi na železniški 

prehod na Cikavi, ki je bil urejen samo s 
svetlobnimi signali brez zapornic, na Se-
lih pa smo imeli nezavarovan železniški 
prehod, ki je žal botroval tudi smrtnim 
žrtvam.

Ko pa se je država le zavedla nujnosti 
ureditve železniškega prehoda na Cikavi, 
je tedanje občinsko vodstvo za njegovo 
ureditev izdalo negativno soglasje. V 
času vlade Janeza Janše 2004–2008 smo 
železniški prehod na Cikavi le uredili z 
zapornicami, prav tako smo uredili žele-
zniški prehod na Selih.

»In potem je prišlo leto 2010. Z našim 
prihodom se je začelo sodelovanje, pove-
zovanje, podpiranje. In ko se ljudje pove-
žejo, sodelujejo, takrat se morajo zgoditi 
dobre stvari. Sodelovanje, ki smo ga vzpo-
stavili z Ministrstvom za infrastrukturo in 
Direkcijo RS za infrastrukturo, je obrodilo 
tudi sadove, ki jih bomo danes predali 
svojemu namenu,« je dejal župan. Ob tej 
priložnosti se je zato lepo zahvalil Ljiljani 

Herga in Pavletu Hevki z Direkcije RS za 
infrastrukturo ter seveda tudi ministru za 
infrastrukturo dr. Petru Gašperšiču, ki je 
bil ta dan odsoten. Prav tako gre zahvala 
njegovim sodelavcem na Slovenskih že-
leznicah - Infrastruktura, ki so poskrbeli 
za preureditev železniškega prehoda na 
Cikavi, da je sodoben in varen. Zahvala 
gre tudi sodelavkam in sodelavcem na 
občinski upravi, izvajalcu, nadzoru, pro-
jektantu. »Prepričan sem, da smo danes 
vsi, ki smo kakorkoli prispevali k temu, da 
te pridobitve predajamo svojemu name-
nu, veseli, ker smo naredili dobro stvar. Do-
bro stvar za povečanje prometne varnosti 
in tudi za izboljšanje kvalitete življenja,« je 
še dejal župan.

Namestnica direktorja Ljiljana Herga 
je povedala, da s to slovesnostjo obe-
ležujemo zaključek enega od treh pro-
jektov, za katere sta se v preteklem letu 
dogovorili Občina Grosuplje in Direkcija 
RS za infrastrukturo, v želji, da se zviša 

stopnja prometne varnosti za vse ude-
ležence v prometu. Šlo je za ureditev 
pločnikov v Račni, na Cikavi in v Šmarju 
- Sapu. Na novo urejen in lepo osvetljen 
pločnik med Šmarjem - Sapom in Cikavo 
je nedvomno pomembna pridobitev za 
krajane v tem delu občine. Projekta so se 
lotili celovito in tako pri gradnji pločnika 
uredili tudi podporne zidove, odvodnja-
vanje ter projekt povezali z ureditvijo ni-
vojskega prehoda čez železniško progo 
na Cikavi.

Obstaja nekaj projektov, ki jih ima v 
bližnji prihodnosti na državnem pro-
metnem omrežju na območju naše ob-
čine v načrtu direkcija. Pri krožišču Logo 
bodo nadaljevali z izgradnjo pločnikov 
za pešce na Ljubljanski cesti, pričela se 
bo rekonstrukcija Adamičeve ceste, prav 
tako je v pripravi projektna naloga za re-
konstrukcijo križišča na Cesti na Krko v 
krožišče, posodobili pa bodo tudi maka-
damsko vozišče med Mlačevim in Krko.

Predsednik Krajevne skupnosti Šmarje - 
Sap Janez Pintar

Župan dr. Peter Verlič

S prerezom traku je bil pločnik Šmarje - Sap – Cikava tudi uradno predan svojemu namenu.

Zbrani na slovesnosti
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Ob koncu svojega nagovora pa nas je 
opozorila, da še tako lepa, nova, udobna 
prometna infrastruktura ne more nado-
mestiti našega odgovornega ravnanja 
v prometu. »Čeprav imate sedaj na vo-

ljo urejene ceste s pločnikom, naj vas ne 
premami misel, da bi lahko vozili hitreje 
ali hodili bolj brezskrbno. Vi poskrbite za 
premišljeno udeležbo v prometu, mi pa se 
bomo potrudili, da se v vaši občini kmalu 
zberemo skupaj z namenom, da obeleži-

mo nov uspešno zaključen projekt, s ka-
terim bomo ponudili boljše pogoje vozni-
kom, kolesarjem in pešcem. Naj bo torej 
vaša pot srečna, varnost in strpnost pa 
vedno pomembnejša od končnega cilja,« 
je še dejala.

S prerezom traku so pločnik Šmarje 
- Sap – Cikava tudi uradno predali svo-
jemu namenu, za tem pa ga je šmarski 
duhovni pomočnik Stane Kerin še bla-
goslovil.

Slovesnost je popestril Otroški cer-
kveni pevski zbor Šmarje - Sap, ki nas je 
z zaigrano glasbo in lepo zapetimi pe-
smimi že popeljal v bližajoči se praznični 
decembrski čas. Prireditev je povezoval 
predsednik Krajevne skupnosti Šmarje – 
Sap Janez Pintar. 

Jana Roštan

Otvoritev prenovljenega dela ceste v Podgorici pri 
Podtaboru

V petek, 1. decembra 2017, smo v 
Podgorici pri Podtaboru predali svoje-
mu namenu in blagoslovili prenovljen 
del ceste. Slovesnosti so se udeležili žu-
pan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič, 
direktor občinske uprave mag. Dušan 
Hočevar, občinski svetniki, predsedniki 
krajevnih skupnosti, direktor Javnega 
komunalnega podjetja Grosuplje Stane 
Stopar, grosupeljski župnik Janez Šket, 
tamkajšnji krajanke in krajani.

»Danes smo se zbrali, da vsem, ki so 
zaslužni za ta dogodek, pokažemo in spo-
ročimo, da s pogovorom, dobro voljo in 

prisluhom drug drugemu dosežemo žele-
ne cilje,« je dejala predsednica Krajevne 
skupnosti Št. Jurij Darja Devetak in se ob 
tej priložnosti posebej zahvalila občinski 
upravi pa tudi podjetjema Komunalne 
gradnje, Urbing in vsem, ki so s svojim 
delom pripomogli do tega cilja. »Bliža 
se konec leta in veselimo se novega sode-
lovanja z vami vsemi tudi v letu, ki je pred 
nami,« je še dejala.

Župan dr. Peter Verlič pa nam je pove-
dal, da kadar ga kdo vpraša, kje je občina 
Grosuplje, mu ponavadi pove, da smo 
doma tam, kjer se konča Ljubljana in zač-

ne mehkoba dolenjskih gričev in zelenih 
dolin. In kjer se mestni utrip prepleta s 
tihožitjem podeželja. Občina Grosuplje 
namreč nista samo naselji Grosuplje in 
Šmarje - Sap, ampak jo sestavlja deset 
čudovitih krajevnih skupnosti, ki tvorijo 
celoto. Ena izmed njih je tudi krajevna 
skupnost Št. Jurij.

Povedal je še, da se na občini zave-
damo, da je naša lokalna cestna infra-
struktura po krajevnih skupnostih sla-
ba in obljubil je, da kmalu sledijo veliki 
premiki na področju izboljšanja cestne 
infrastrukture na območju vseh krajev-

Namestnica direktorja Direkcije RS za 
infrastrukturo Ljiljana Herga

Šmarski duhovni pomočnik Stane Kerin

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar, predsednica Krajevne skupnosti Št. Jurij Darja Devetak in tamkajšnji 
krajan Janez Kozlevčar so s prerezom traku prenovljeno cesto tudi uradno predali namenu.
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nih skupnosti. »In s tem dobrim obetom 
začenjamo tudi mi naslednje novo leto,« 
je še dejal.

Župan dr. Peter Verlič, direktor ob-
činske uprave mag. Dušan Hočevar, 
predsednica Krajevne skupnosti Št. Jurij 
Darja Devetak in tamkajšnji krajan Janez 
Kozlevčar so s prerezom traku prenovlje-
no cesto tudi uradno predali namenu, 
župnik Janez Šket pa je novo pridobitev 
še blagoslovil.

Po koncu slovesnega dogodka je sle-
dil še ogled obnovitvenih del pri poko-
pališču v Št. Juriju. 

Jana Roštan

Na območju bodočega nadvoza čez železniško progo 
v Sončne dvore že potekajo arheološke raziskave

Natanko en mesec je minilo, ko je bila 
med Občino Grosuplje, Direkcijo Republike 
Slovenije za infrastrukturo in izvajalcem del 
podjetjem CGP sklenjena pogodba za gra-
dnjo nadvoza čez železniško progo v Sonč-
ne dvore.

V ponedeljek, 27. novembra 2017, pa so 
na območju bodočega nadvoza že pričeli z 
arheološkimi raziskavami, kar je predpogoj 
za pričetek težko pričakovane gradnje.

Nadvoz bo zgrajen čez železniško progo 
iz smeri krožišča med trgovskima centroma 
Hofer in Spar proti Sončnim dvorom in bo 
to naselje in Brezje pri Grosupljem skupaj 
z novo cesto povezal z Adamičevo cesto v 
Grosupljem. 

Jana Roštan

Občina Grosuplje želi z vključevanjem v različne 
projekte postati mladim še bolj prijazna občina

Občina Grosuplje je ponosna nosilka 
certifikata Mladim prijazna občina, a pri-
dobljen certifikat za nas hkrati pomeni 
tudi neko vzpodbudo, pa tudi zavezo, da 
bomo mladim v naši občini v prihodnje 
namenjali še več pozornosti.

Na podlagi programov in dejavnosti, 
ki jih izvajajo mladinske organizacije, ter 
na podlagi pobud, ki so nam jih v pre-
teklosti posredovali naši mladi, smo že 
oblikovali nabor ukrepov, ki jih uresni-
čujemo v okviru proračunskih sredstev, 

povzeti pa so tudi v strateških dokumen-
tih razvoja občine. Posebno pozornost 
posvečamo štipendiranju, financiranju 
programov mladinskih organizacij prek 
projektnih razpisov, sofinanciranju sta-
novanjskih kreditov, ustreznemu pro-
storskemu načrtovanju in še bi lahko na-
števali. A na področju mladinske politike 
želimo iti še korak dlje.

Občina Grosuplje je zato spomladi 
2017 pristopila k projektu Europe Goes 
Local - Podpora razvoju in krepitvi mla-

dinskega dela na lokalni ravni, v jeseni 
pa smo se odločili še za sodelovanje pri 
projektu Ključ do vključenosti: vključe-
vanje mladih iz depriviligiranih obmo-
čij – Youth Discovering Erasmus+.

Pri prvem projektu gre za strateško 
partnerstvo 20 nacionalnih agencij, 
v Sloveniji je to Zavod Movit, progra-
ma Erasmus+: Mladi v akciji v obdobju 
2017-2019. Namen projekta je podpreti 
lokalne skupnosti pri razvoju kakovosti 
mladinskega dela, dati večji pomen in 

Zbrani na slovesnosti
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vrednost mladinskemu delu ter okrepiti 
sistemske podpore pri izvajanju in razvo-
ju mladinskega dela na lokalni ter nacio-
nalni ravni. Gre torej za projekt, s katerim 
bomo v sodelovanju s projektno ekipo 
Movit-a razvijali in krepili mladinsko delo 
v naši občini.

S prvimi aktivnostmi smo začeli že v 
poletnih mesecih, ko smo v sodelovanju 
z našimi lokalnimi društvi in organizaci-
jami izpolnili vprašalnik o stanju mladin-
skega dela v naši občini, katerega so pri-
pravili strokovnjaki iz Movit-a. Predmet 
analize so predvsem organizacije v mla-
dinskem sektorju in druge organizacije, 
ki vključujejo mlade in delujejo na ob-
močju naše občine, ter občinska podpo-
ra mladinskemu delu. Rezultati analize 
vprašalnika bodo predstavljali izhodišča, 

na podlagi katerih bomo oblikovali cilje 
in načrtovali aktivnosti na področju ra-
zvoja in krepitve mladinskega dela v naši 
občini.

Namen drugega projekta pa je, da se 
organizacije, ki delajo z mladimi (med 
drugimi tudi občine), seznanijo z na-
činom prijave na program Erasmus+ 
Mladi v akciji - pri tem gre za mladinske 
izmenjave ali projekte strateških partner-
stev. V okviru projekta je tako v petek, 
13. oktobra 2017, v prostorih Movit-a v 
Ljubljani potekalo nacionalno srečanje 
in izobraževanje, na katerem so nam po-
drobneje predstavili program E+: Mladi 
v akciji in njegove prednosti. V začetku 
novembra 2017 pa smo bili prisotni tudi 
na večdnevnem mednarodnem sreča-
nju Project Lab E+ v Murski Soboti, kjer 

smo se še podrobneje seznanili s samim 
programom, z načinom, kako poteka pri-
java morebitnih projektov, srečanje pa je 
bilo namenjeno tudi spoznavanju more-
bitnih bodočih partnerjev. Srečanja so 
se namreč udeležili predstavniki sodelu-
jočih organizacij iz kar petih držav, poleg 
Slovenije tudi iz Portugalske, Estonije, 
Belgije in Romunije.

Omenjena projekta se lepo dopolnju-
jeta. Prvi daje poudarek krepitvi lokalne-
ga mladinskega dela, drugi pa je usmer-
jen v razvoj mednarodnega mladinskega 
dela na lokalni ravni. Torej, predvsem 
v to, da občina oz. njene organizacije 
začnejo intenzivneje delati na medna-
rodnem področju mobilnosti mladih, 
konceptu neformalnega izobraževanja 
in pomembnosti učne dimenzije.

Kot občina nosilka certifikata Mla-
dim prijazna občina pa smo se v petek, 
30. novembra 2017, v Mestnem muzeju 
Ljubljana udeležili tudi izobraževalnega 
seminarja »Kako s pomočjo certifikata 
Mladim prijazna občina privabiti mlade 
v lokalno skupnost?«, kjer smo razmišlja-
li o možnih rešitvah in ukrepih, ki jih lah-
ko občine izvajajo na področju promoci-
je mladim prijaznega okolja.

Cilj vključevanja v tovrstne projekte je 
postati mladim še bolj prijazna občina 
Grosuplje.

Tjaša Pleško in Jana Roštan

Naši najmlajši iz vrtca Kekec okrasili božično 
smrečico v prostorih občinske hiše

Občino Grosuplje tudi letos krasi lepo 
okrašena božična smrečica. Okrasili so jo 
naši najmlajši iz vrtca Kekec, ravno pred 
prihodom sv. Miklavža, 5. decembra 
2017.

S seboj so prinesli lepe, z blaga seši-
te praznične okraske. Ker so jih naredili 
otroci sami, imajo okraski še toliko ve-
čjo vrednost. S pomočjo vzgojiteljic so 
jih obesili na smrečico ter tako pričarali 
pravljično decembrsko vzdušje tudi v 
prostorih občinske hiše.

Za lepo okrasitev smrečice se je naj-
mlajšim iz vrtca Kekec zahvalil tudi di-
rektor občinske uprave mag. Dušan Ho-
čevar. Ker so bili otroci res pridni, jih je 
nagradil s sladkimi dobrotami, česar so 
se otroci zelo razveselili.

Klavdija Mehle
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Prižig prazničnih lučk in miklavževanje v Grosupljem

V sredo, 6. decembra 2017, prav na 
Miklavžev dan, je tudi Grosuplje zasijalo 
v lučkah, le nekaj trenutkov kasneje pa 
je naše lepo pravljično mesto obiskal še 
sv. Miklavž.

»Pozdravljeni in dobrodošli, dragi Gro-
supeljčani in drugi, v središču mesta, ki bo 
danes postalo še čarobnejše,« je zbrano 

množico, posebej pa naše najmlajše in 
njihove starše pozdravila Tadeja Anžlo-
var, ki je vodila to lepo prireditev, v kate-
ro nas je še prej popeljal nihče drug kot 
Dejan Vunjak.

Preden pa smo skupaj prižgali pra-
znične lučke in nato še priklicali sv. Mi-
klavža, smo prisluhnili pesmicam, ki so 
nam jih zapeli Pevčki iz vrtca Kekec, pre-

senetili pa so nas tudi s številnimi lepimi 
željami za prihajajoče leto 2018. Prav 
tako sta nas nagovorila predsednik Kra-
jevne skupnosti Grosuplje Iztok Vrhovec 
in župan naše občine dr. Peter Verlič.

Predsednik Krajevne skupnosti Gro-
suplje Iztok Vrhovec nas je spomnil, da 
je bilo leto, ki se počasi izteka, res bo-
gato, če le pomislimo na številne nove 
pridobitve, ki  smo se jih v naši občini 
razveselili v letošnjem letu. Verjame, da 
bo tako bogato tudi naslednje leto. Ob 
tej priložnosti pa je že sedaj vsem zaželel 
doživete božične praznike in vse dobro 
v novem letu. Slišal je, da so bili otroci v 
naši občini letos zelo pridni, zato bo sv. 
Miklavž prišel le v spremstvu angelčkov, 
brez parkeljnov.

Tudi župan dr. Peter Verlič je v tem 
prazničnem mesecu, v adventnem času, 
otrokom, njihovim staršem in vsem nam 
zaželel prijateljstvo, ljubezen, da se ozre-
mo vase, da pogledamo drug v druge-
ga, da smo drug z drugim. Svoj govor 
pa je sklenil s še eno lepo željo, ki smo 
jo le malo prej slišali od naših najmlajših 
iz vrtca Kekec: »V novem letu 2018, dragi 
moji, stiskajte se, lupčkajte se in hodite na 
sprehode. Srečno!« je dejal.

Skupaj z županom dr. Petrom Verli-
čem, direktorjem občinske uprave mag. 
Dušanom Hočevarjem in predsednikom 
Krajevne skupnosti Grosuplje Iztokom 
Vrhovcem smo pričeli glasno odštevati: 
»10, 9, 8,…« in lučke so razsvetlile naše 
mesto. Sv. Miklavža pa smo nato sku-
paj z Dejanom Vunjakom priklicali kar s 

pesmijo. »Mi se imamo radi,« se je slišalo 
v središču mesta. Potem pa smo zapeli še 
»Miklavža imamo radi.«

Sv. Miklavž nas je slišal in prav zares 
prispel med nas v spremstvu kar štirih 
angelčkov. Povedal nam je, da je vesel, 
da smo ga priklicali medse prav na dan, 
ko goduje. Na praznik dobrote, sreče, na 

praznik dobrotnikov. »Dobrota osrečuje, 
povezuje in razveseljuje,« je še dejal in 
naše najmlajše tudi letos razveselil s čo-
koladnimi darilci.   

Za vesel in zabaven zaključek leto-
šnjega prižiga lučk in miklavževanja je 
poskrbel Dejan Vunjak, praznične lučke 
pa nam bodo svetile ves mesec decem-
ber.

Jana Roštan

Dejan Vunjak



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  December 2017 13Iz občinske hiše

Trenutki sreče, lepe misli in doživetja
naj vas v novem letu pripeljejo do

osebnega zadovoljstva in uspehov.

BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ 
IN SREČNO 2018!

Občinska uprava Občine Grosuplje
in župan

dr. Peter Verlič

Možnost najema počitniškega 
objekta v Kranjski Gori in v 
Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu 
možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori ali v 
Termah Čatež. Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom 
na kranjskogorsko smučišče, ponuja udobno namestitev za 7 
oseb (5 osnovnih ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v 
Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni bližini termalnih ka-
pacitet, pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 
dodatni ležišči).
Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavih-
kom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi fotografi-
je počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni 
Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje. Preveritev 
prostih terminov in ostale informacije lahko pridobite tudi po 
telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski naslov info@
grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!   
Občina Grosuplje    

/ politika
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S TOPLINO BOŽIČ NAJ VAS GREJE,
NAJ VEZ DRUŽINSKO UTRDI!

A NOVO LETO NAJ ZASEJE
VSE, ČESAR SI SRCE ŽELI!
LJUBEZEN, ZDRAVJE IN OBILJE
BOGATO NAJ VAM OBRODI,

A VSE ZAČRTANE NAJ CILJE
V USPEH USODA SPREMENI!

Občinski odbor NSi Grosuplje
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Ljubezen je luč, ki razsvetljuje tiste, ki jo dajejo in 
prejemajo. Ljubezen je moč in pomnoži najboljše, 

kar imamo. Ljubezen prinaša upanje in srečo. 
Naj v prihajajočem letu Ljubezen preplavi vaše 

življenje!

Vsem občankam in občanom želimo miru, 
veselja, ljubezni in blagoslova božične noči, 

v novem letu 2018 pa obilo uspehov, sreče in 
osebnega zadovoljstva!  

Bodi zdrava, domovina,
mili moj slovenski kraj!
Ti prekrasna, ti edina,
meni zemeljski si raj!
(avtor: Radoslav Razlag, uglasbil: B. Ipavec)

Spoštovani občanke in občani!
Ob državnem prazniku, dnevu samostojnosti in 
enotnosti, vam iskreno čestitamo. Praznujmo 
z veseljem, ponosom in hvaležnostjo! Stopimo 
skupaj in zavzeto oblikujmo najveličastnejšo 

zgodbo slovenskega naroda!
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Novo vodstvo Ženskega odbora SDS Grosuplje

V sredo, 29. novembra 2017, je v Gro-
supljem potekala volilna konferenca 
Ženskega odbora SDS Grosuplje. Tudi 
naslednja 4 leta bo predsednica ŽO SDS 
Grosuplje Marina Rački, za članice izvr-
šnega odbora pa so bile izvoljene Ne-

venka Duša, Karolina Lavrih, Urša Leah 
Predalič, Jana Roštan, Sabina Roštan, 
Tamara Rozman, Gabi Stopar in Marija 
Vovk.

Predsednica Marina Rački je vse zbra-
ne članice seznanila z delom odbora v 

preteklem mandatnem obdobju ter po-
vedala, da bomo nadaljevale tudi v no-
vem mandatu z vsemi projekti, ki so se 
izkazali kot zelo uspešni, in opozarjajo 
na področja, ki nas še posebej zanimajo: 
pomen zdravja, potreba po varovanju 
našega okolja, pomoč potrebnim, po-
men gibanja in rekreacije, velik pouda-
rek dajemo tudi pomenu domoljubja.

Ob tej priložnosti je zbrane članice 
Občinskega odbora SDS Grosuplje na-
govoril tudi predsednik OO SDS Grosu-
plje mag. Dušan Hočevar in nam s svo-
jimi spodbudnimi besedami vlil še nekaj 
dodatnega elana, da se bomo v novem 
mandatnem obdobju, z željo narediti 
nekaj dobrega za družbo, s svojimi aktiv-
nostmi še bolj trudile.

Ženski odbor 
SDS Grosuplje

Naj obrodijo želje, skrite v srcih vseh ljudi …
Naj žarijo lučke, naj ne ugasne njih sij … 

Vsem občankam in občanom občine Grosuplje želimo 
lepe, mirne, blagoslovljene božične praznike, lepo 
in ponosno praznovanje dneva samostojnosti in 
enotnosti, leto 2018 pa naj bo srečno, zdravo, uspešno.

OO SDS Grosuplje
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Spoštovani krajanke in krajani!

Naj bodo prihajajoči praznični dnevi predvsem zdravi, 
mirni in prežeti z osebno srečo. 

Želimo vam prijetne božične praznike, mnogo dobrega
 in prijetnih dni v letu 2018. 

Svetnice in svetniki Krajevne skupnosti Grosuplje

Podjetniški kotiček z OOZ Grosuplje
PRIHAJAJOČI DOGODKI v Domu obr-

tnikov v Grosupljem, več informacij in 
prijavnice na www.ooz-grosuplje.si. Va-
bljeni:
• Seminar »Davčni obračun 2017 in 

davčne novosti«, v torek, 6. 2. 2018, 
ob 10.00;

• Redno usposabljanje voznikov 2017 
(KODA 95), sobota, 10. 2. 2018, ob 
7.00. 

ZA SOBODAJALCE: S 1. 12. 2017 je 
vzpostavljen Register nastanitvenih 
obratov (RNO) in sistem eTurizma za 
obvezno poročanje podatkov o gostih in 
prenočitvah iz knjige gostov, ki nadome-
sti dosedanjo prakso ločenega sporoča-
nja policiji, Statističnemu uradu Republi-
ke Slovenije in občinam.

ZA AVTOPREVOZNIKE:  PRIPRAVITE 
SE NA NOVO CESTNINJENJE: Slovenija 
bo 1. aprila 2018 uvedla elektronsko ce-
stninjenje v prostem prometnem toku 
za vsa vozila z največjo dovoljeno maso 
nad 3,5 tone (težka vozila). Z uvedbo 
novega cestninskega sistema, poimeno-
vanega DarsGo, od 1. aprila 2018 ne bo 
več možno sprotno plačevanje cestnine 
na cestninskih postajah. Prav tako bo 
ukinjeno plačevanje cestnine z DARS-
-karticami in ABC-tablicami. Strošek iz-
daje naprave DarsGo, vključno z davkom 
na dodano vrednost, znaša 10 eurov. Re-
gistracijo in pridobitev naprave DarsGo 
bo možno urediti na DarsGo servisih, ki 

bodo od začetka leta 2018 naprej obra-
tovali tudi na bencinskih črpalkah na 
avtocestnih počivališčih. Več na www.
darsgo.si.

RAZPIS »Usposabljanje na delov-
nem mestu – mladi 2017/2018«: 2-3 
mesečno usposabljanje na delovnem 
mestu in povračilo upravičenih stroškov 
usposabljanja za brezposelne, mlajše od 
30 let, ki so najmanj 3 mesece prijavljeni 
med brezposelnimi. Več na spletnih stra-
neh Zavoda RS za zaposlovanje, www.
ess.gov.si.

MEHANIK LETA 2017: že drugo leto 
zapored je viceprvak Andraž Boh iz pod-
jetja Avtoservis Boh, d.o.o., iz Grosuplje-
ga. Andražu iskreno čestitamo.

OBRTNIK IN PODJETNIK LETA 2017: 
Slavko Kržišnik iz Godoviča je Obrtnik 
leta 2017, Miran Andrejek iz Kuzme pa 
podjetnik leta 2017. Letošnji najstarejši 
obrtnik leta je 86-letni mlinar Vladimir 
Korošec iz okolice Ptuja, ki nadaljuje 
200-letno družinsko tradicijo mlinarstva. 
Na dogodku, ki ga je 14. novembra pri-
pravila OZS na Brdu pri Kranju, so pode-
lili tudi mojstrske diplome že 17. genera-
ciji mojstrov in mojstric.

Dodatna pojasnila na OOZ Grosu-
plje, ooz.grosuplje@ozs.si, 01-786 51 30, 
www.ooz-grosuplje.si, kjer smo Vam na 
voljo tudi za kakršna koli vprašanja po-
slovne narave. Vabljeni!

ČLANI OOZ GROSUPLJE ŽELIMO 
VSEM BRALKAM IN BRALCEM GROSU-
PELJSKIH ODMEVOV OBILO OSEBNIH 
IN POSLOVNIH USPEHOV V PRIHAJA-
JOČEM LETU. SREČNO.

Janez Bajt, univ. dipl. oec., 
sekretar OOZ Grosuplje

»Andraž Boh, viceprvak med mehaniki  
leta 2017«.

/ gospodarstvo
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23. ZLATA JESEN: Festival kolesarstva

V soboto, 18. novembra 2017, je v avli 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje 
potekala tradicionalna že 23. turistična 
prireditev Zlata jesen.

Uvodoma je obiskovalce prireditve 
pozdravil predsednik Županove jame, 
turističnega in okoljskega društva Gro-
suplje Damjan Viršek. Povedal je, da niso 
samo turistična društva in tisti, ki v njih 
delujejo, nosilci turistične ponudbe v 
Grosupljem, pomembno je tudi sodelo-
vanje z drugimi društvi in posamezniki, 
kajti vsi lahko prispevamo k temu, da 
se gostje, ki pridejo k nam v Grosuplje, 
dobro počutijo. Pomembno je torej po-
vezovanje najrazličnejših dejavnikov na 

področju turizma, od lokalne skupnosti, 
izobraževalnih organizacij, do različnih 
društev in posameznikov. To je tudi kon-
cept akcije Turistične zveze Slovenije, 
Moja dežela, lepa in gostoljubna.

Lani smo obeležili 90 let, odkar je Žu-
panova jama urejena tudi za turistični 
ogled. In ves ta čas je bila pomembna 
destinacija v naši občini, ki jo gostje lah-
ko obiščejo. V društvu pa si želijo, da bi 
se gostje v naši občini zadržali nekoliko 
dlje, zato pa bi bilo potrebno razširiti 
našo turistično ponudbo. Ob podpori 
Občine so v letošnjem letu že razširili po-
nudbo pri jami sami. V prostoru gostišča 
so uredili razstavni prostor, kjer si lahko 

ogledajo osnovne značilnosti o jami, 
jama pa je bila v letošnjem letu tudi ena 
od prizorišč bienala industrijskega obli-
kovanja.

Damjan Viršek je še povedal, da imajo 
v društvu sedaj velika pričakovanja tudi 
v povezavi z začetkom delovanja zavoda 
za turizem Grosuplje. Verjamejo, da bo 
prav zavod lahko povezal turistično po-
nudbo v naši občini, hkrati pa tudi člane 
posameznih društev spodbudil, da bodo 
dali še več od sebe.

Županova jama, turistično in okoljsko 
društvo Grosuplje, se na prireditvi Zlata 
jesen vsako leto pokloni posameznikom 
in skupinam, ki se s svojim delovanjem 
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Povezovanje grosupeljskih turističnih društev za 
spodbuditev turizma v občini

trudijo za prijetnejše in bolj kakovostno 
počutje nas vseh.

V društvu so hvaležni Občini Grosu-
plje za vso podporo njihovi dejavnosti, 
tako finančno kot moralno, še posebej 
hvaležni pa so županu Občine Grosuplje 
dr. Petru Verliču. Župan je ta večer za 
naklonjenost turistični dejavnosti v ob-
čini Grosuplje in za podporo turističnim 
društvom prejel bronasti znak Turistične 
zveze Slovenije. Zaradi že vnaprej dogo-
vorjenih obveznosti župana je priznanje 
prevzel Uroš Perme, ki je na občini zadol-
žen za področje turizma.

Bronasti znak Turistične zveze Slove-
nije pa sta prejela tudi člana Županove 
jame, turističnega in okoljskega društva 
Grosuplje, Biserka Jakopin za vestno, 
dolgoletno in odgovorno delo v društvu 
in Matej Horvatič za zanesljivost, delav-
nost in inovativnost pri delu v društvu.

Ta večer sta bili podeljeni tudi prizna-
nji, ki jih prizadevnim občanom, ki ure-
jajo svoje domove, podeljuje Turistično 
društvo Kopanj. Predsednica društva 
Olga Gruden je priznanje podelila druži-
ni Cimerman iz Čušperka in družini Sta-
rec iz Predol.

Rdeča nit letošnje prireditve pa je 
bila kolesarstvo. Kolesarstvo je aktiv-

nost, ki omogoča gibanje, sprostitev in 
tudi užitek ob občudovanju naravnih 
lepot, ki jih srečujemo na svoji poti. Ta 
večer sta se nam predstavili Kolesarsko 
društvo Grosuplje in Kolesarsko društvo 
Hitri polži. Županova jama, turistično in 
okoljsko društvo Grosuplje, pa je ob tej 
priložnosti podelilo priznanje kolesarju 
Francu Škerlju. Franc Škerlj je bil v svo-
jem času, v šestdesetih letih dvajsetega 
stoletja, eden najuspešnejših slovenskih 
in jugoslovanskih kolesarjev. Po dvakrat 
je zmagal na najbolj prestižnih takratnih 
dirkah, kot so bile dirke po Jugoslaviji, po 
Sloveniji in Hrvaški in Alpe Adria. Skupno 
je zmagal na 141 enodnevnih dirkah, vi-
dne etapne uspehe je dosegel v sloviti 
konkurenci doma in na tujem. Leta 1968 
je bil med udeleženci olimpijskih iger 
v Mehiki, kjer je nastopil v kronometru 
na 100 km in osvojil 16. mesto. Utrinke 
iz bogate zakladnice spominov na leta 
aktivnega športnega kolesarjenja je leta 
2008 zbral v knjigi Čez Vršič na Olimp. 
Knjigo s svojim posvetilom je podaril 
društvu Županova jama, turističnemu in 
okoljskemu društvu Grosuplje.

Prireditev niso zaznamovala le pode-
ljena priznanja, kolesarstvo, bila je tudi 
glasbeno in plesno obarvana. Zapeli, 

zaplesali in zaigrali so nam otroci iz VVZ 
Kekec Grosuplje, Mladinska folklorna 
skupina Račna, Ansambel Povratniki iz 
sosednje občine Ivančna Gorica in Me-
šani pevski zbor Češnje iz sosednje obči-

ne Škofljica. Turistično ponudbo občine 
Škofljice, ki nam jo je predstavila pod-
predsednica Turističnega društva Škoflji-
ca Olga Marguč, smo lahko ta večer tudi 
pobližje spoznali. Skozi prireditev nas je 
popeljala Marija Samec.

Jana Roštan

V občini Grosuplje deluje kar nekaj 
turističnih ali s turizmom povezanih dru-
štev. Turistično društvo Tabor - Št. Jurij, 
Konjeniško športno turistično društvo 
Cer Cerovo, Županova jama - turistično 
in okoljsko društvo Grosuplje, Turistič-
no društvo Kopanj in Turistično društvo 
Šmarje-Sap se pod koordinacijo Stičišča 
NVO osrednje Slovenije povezujejo že 
od leta 2016. Vsako od omenjenih dru-
štev je gostilo srečanje, kjer so imela 
ostala društva priliko spoznati njihovo 
delovanje, aktivnosti, ki jih izvajajo, in 
dobre prakse, beseda pa je vedno tekla 
tudi, kako oživeti turizem v občini.

Tokrat so se predstavniki društev ude-
ležili sklopa treh delavnic z naslovom 
»Priprava skupnega turističnega pro-
dukta«, ki sta jih izvajala dr. Andrej Pom-
pe in Mateja Gruden, strokovnjaka na 
področju turizma in trženja. Udeležence 
sta, med drugim, seznanila s potenciali 
destinacije in doživetjem kot osnovo za 

razvoj turističnega produkta, trendi v 
turizmu, temeljnimi ciljnimi skupinami 
in inovativnimi pristopi v turizmu ter 
skupaj z njimi začela razvijati integralni 
turistični produkt. Ideje, ki so se poro-
dile, in zanos udeležencev so gotovo 
kombinacija za uspešen razvoj turizma v 
Grosupljem. 

Veliko vlogo pri uresničevanju teh 
idej bo lahko prevzel tudi Javni zavod za 
turizem in promocijo Turizem Grosuplje, 
katerega predviden začetek dela je v ja-
nuarju 2018. Turistična društva in ostale 
nevladne organizacije, ki se ukvarjajo s 
turizmom, imajo tako priložnost, da se 
že na začetku delovanja zavoda vzpo-
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stavi pozitivna praksa sodelovanja vseh 
deležnikov.

Ustanovitev Javnega zavoda za turi-
zem in promocijo Turizem Grosuplje je 
po mnenju vseh sodelujočih predstavni-
kov turističnih društev pozitiven dogo-
dek, ki bo omogočil okrepitev turistične 

ponudbe v občini in že nestrpno priča-
kujejo začetek njegovega delovanja. Že-
lijo si, da bi zavod povezal vsa turistična 
društva in turistično ponudbo v občini, 
zato so skupaj s Stičiščem NVO osrednje 
Slovenije pripravili pobudo, s katero 
bodo turistična društva že pred začet-

kom njegovega delovanja pokazala in-
teres in pripravljenost za medsebojno 
produktivno sodelovanje, ki bo pospe-
šilo turizem in razvoj v občini Grosuplje.

Stičišče NVO osrednje Slovenije

Županova jama
Turistično in okoljsko društvo

Grosuplje
V ŽUPANOVO JAMO

S SVETILKAMI

     

ravijo, da 
je vsaka tema 

črna, a kako črna je v 
podzemlju, vedo samo tisti 
raziskovalci, ki se prvi podajo v 
dotedaj še neznane jamske rove. 
V popolni temi in tišini kraško podzemlje dobi 
nove dimenzije; čas in prostor postaneta 
nepomembna, prevlada stik s prvobitnostjo in 
samim seboj. Vsak snop svetlobe v takšni temi 
odkrije podzemna čudesa, ki zaživijo v povsem 
drugačni podobi kot v popolno razsvetljeni 
jami.

Raziščite sedem dvoran Županove 
jame ob svetlobi naglavnih svetilk  - 

kot pravi odkritelji!

Voden ogled: 16., 23. in 30. 
december ob 15. uri

O ogledu:
Število obiskovalcev: 5 – 20 
Trajanje ogleda jame: 1 ura

Cena: 8 € odrasli, 6 € šolski otroci 
(V ceno je vključen ogled 

Županove jame z vodičem in 
ogled razstave pred jamo.)

Priporočila:
Pohodni čevlji in topla oblačila, saj je 

v jami 10°C. Zaželena je primerna 
kondicija. 

Svetila prinesite s seboj
(naglavne, ročne baterijske 

svetilke)!

»V tistem hipu sem zagledal 
odsev svetilke na skali ob 

strani brezna in ob skali malo 
votlino.Takoj se zopet odločim, 
da bom še nadalje raziskoval 
... in sem se splazil po najdeni 

votlini.«

Josip Perme, odkritelj Županove jame, 
1926

Informacije:
041 407 705

www.zupanovajama.si
info@zupanovajama.si

P

Vabimo nove člane društva 
in vodiče po Županovi jami!

Z razvijanjem nove turistične 
ponudbe pri jami bomo prispevali k 
razvoju turizma v občini in na širšem 
območju, zato potrebujemo nove 

moči!

Druži nas lepotica Dolenjskega 
kraškega sveta – Županova jama in 

skrb zanjo:

• v Županovi jami razkažemo 
lepote podzemlja

• oživljamo okolico jame in 
urejamo njeno notranjost

• pripravljamo prireditve, ki 
prispevajo k turistični ponudbi 

Grosuplja in okolice

Kontaktirajte nas in se nam
pridružite!

VABIMO VAS NA VSAKOLETNI 
BOŽIČNI POHOD NA 

STARI GRAD, 
V PONEDELJEK,  25. 12. 2017 

OB 17h, Z ZBOROM PRED KAPELO
V ČUŠPERKU.

ZA HRANO IN PIJAČO BO 
POSKRBLJENO.

TURISTIČNO DRUŠTVO KOPANJ
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Dragi prijatelji!

V torek, 26. 12. 2017, vas vabimo na praznični večerni pohod

»PRID'MO SI VOŠČIT«.
Zbrali se bomo ob 16.30. uri v središču Šmarja, na trgu pred cerkvijo. Pot bomo nadaljevali v dveh  smereh: 
ena skupina  bo krenila proti Rimski cesti, nato mimo Malega Vrha, skozi Veliki Vrh proti Zacurku in nazaj v 

Šmarje. 
Druga skupina bo krenila čez Farovški hrib proti Paradišču skozi Cikavo na Sela in skozi Sap nazaj na cilj.

Na pohod se boste lahko odpravili tudi iz naselij:
• Vino, skozi Hudo Polico - Šmarje (odhod 16.15)

• Tlake,  skozi Gajniče, na  Rimsko cesto  ali Mali Vrh proti Šmarju (odhod 16.45 iz središča vasi)
• Mali Vrh pri Špilarju, na Rimsko c., proti Velikem Vrhu v Šmarje (odhod 16.45)

• Zgornja Slivnica,  skozi Podgorico v Šmarje (odhod 17.10)
• Pleše,  čez Farovški hrib v Šmarje (odhod 17.10)

Cilj pohoda bo ob 18.00  v središču Šmarja, na trgu pred cerkvijo. Tu bomo prisluhnili ubranemu petju 
pevskih zborov in se brezplačno okrepčali s pijačo za »mlade in stare«.

Pot je nezahtevna in primerna za vse generacije, predvsem pa je to družinski nočni izlet, ki se ga bodo 
razveselili tudi najmlajši. 

Vsi pohodniki morate imeti primerno obutev, baterijsko svetilko in dobro voljo.
Udeleženci se pohoda udeležijo na lastno odgovornost.

Več informacij na : E-naslov: tdsmarjesap@gmail.com in na GSM: 041 935860 ali 034 433944
Pridimo si naproti!

Z iskrenim stiskom rok in dobrimi željami bomo  skupaj ustvarili  čarobno zimsko pravljico.
ŽELIMO VAM MIREN IN VESEL BOŽIČ, ČESTITAMO OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI TER VAM 

ŽELIMO VSE DOBRO V LETU 2018.

Turistično društvo Šmarje - Sap

Izdelava učinkovitih eko čistil
Čistila za vsakodnevno uporabo 

lahko ekološko, enostavno in poceni 
naredimo sami. Veliko sestavin pozna-
mo in imamo z njimi izkušnje, nekate-
re so pozabljene, druge neobičajne, 
nekatere vzamemo iz omare, druge 
kupimo – kakorkoli že, domača čistila 
so razgradljiva, učinkovita, z njimi ne 
onesnažujemo okolja, predvsem pa ne 
zastrupljamo sebe. 

VSEBINA DELAVNICE

• spoznavanje osnovnih sestavin za 
izdelavo čistil,

• aromaterapija v čistilih,  
• rastline in druge naravne sestavine 

v čistilih, 
• izdelava čistilnih encimov in njiho-

va uporaba,
• praktična izdelava čistila za steklene 

površine,
• praktična izdelava čistila za sani-

tarno keramiko in druge keramič-
ne površine, 

• praktična izdelava tabletk za pomi-
valni stroj,

• praktična izdelava gel praška za pi-
sano perilo, 

• praktična izdelava pralnega praška 
za belo perilo,

• praktična izdelava univerzalne po-
lirne paste,

• druga čistila: lesene površine, pre-
proge, madeži.

KAJ PREJMETE:

• pisno gradivo, 
• 6 lastnih izdelkov, 
• prikaz postopka izdelave posame-

znega izdelka,
• recepte in ideje za samostojno delo, 
• priporočila in napotke za nakup su-

rovin,
• uporabno znanje za izdelavo lastnih 

čistil in za ustvarjanje lastnih recep-
tov.
LOKACIJA: Večnamenska učilnica 

na Čistilni napravi Grosuplje, Kosove-
lova cesta 15, 1290 Grosuplje (poleg 
podjetja OMAPLAST)

DATUM: 16. 1. 2018
URA: 17.00
ČASOVNI OKVIR: 3 ure
PRIJAVE: nejc.vesel@jkpg.si 
(število mest je omejeno).

Vljudno  vabljeni!

/ ekologija
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I. Odvoz mešanih komunalnih odpadkov in mešane embalaže:
Mešane komunalne odpadke in mešano embalažo bomo odvažali vsak dan od ponedeljka do petka ne glede na praznike, izme-
nično na 14 dni - razen štirih praznikov 1.1., 1.5., 1.11. in 25.12. odpadkov ne bomo odvažali. Odvoz bomo nadomestili s 
prvo soboto po prazniku, to je 6.1., 5.5., 3.11. in 29.12. (Dne 2. 1. 2018 se začne odvoz mešanih komunalnih odpadkov.)

Ponedeljek GROSUPLJE: območje severno od Adamičeve ceste in zahodno od potoka Grosupeljščica ter naselje Brvace

Torek GROSUPLJE: območje južno od Adamičeve ceste, brez Industrijske ceste
Sreda KS GROSUPLJE – OKOLICA: Brezje, Hrastje, Gatina, Sp. Blato, Praproče, Sp. Duplice, Jerova vas, Perovo in naselje Grosuplje 

severno od Adamičeve ceste in vzhodno od potoka Grosupeljščica, Industrijska cesta, KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠMARJE - 
SAP, KS RAČNA

Četrtek KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS ŽALNA, KS POLICA – naselje Dobje, Dole pri Polici in Liparjev hrib
Petek GROSUPLJE: večstanovanjske stavbe, Sončni dvori, šole, vrtci, Zdravstveni dom, KS POLICA – brez naselja Dobje,  

Dole pri Polici in Liparjev hrib

II. Odvoz  biološko razgradljivih  odpadkov (zeleni zabojniki):
Biološko razgradljive odpadke se bo, ne glede na praznike (izjema je enaka kot pri točki I.), v poletnem času odvažalo enkrat 
tedensko, v zimskem času (od 15. 11. do 15. 3.) enkrat na 14 dni.

Torek GROSUPLJE: območje severno od Adamičeve c. in Brvace, brez Metelkovih, Kajuhovih, Valvazorjevih dvorov in Preske.  
(Prvi odvoz 9. 1. 2018.)

Četrtek GROSUPLJE: območje južno od Adamičeve c., Jerova vas, Perovo, Metelkovi, Kajuhovi, Valvazorjevi dvori in Preska 
KS ŠMARJE-SAP: naselje Šmarje - Sap, Mali in Veliki Vrh, Tlake, Zgornja Slivnica, KS SPODNJA SLIVNICA, KS POLICA  
(prvi odvoz 11. 1. 2018)

Petek KS GROSUPLJE: naselja Gatina, Sp. Blato, Praproče, Brezje pri Grosupljem, Sončni dvori, KS ŠMARJE - SAP: Cikava, Paradišče in 
Sela pri Šmarju, KS ŠT. JURIJ, KS ŠKOCJAN,  KS MLAČEVO, KS ŽALNA, KS RAČNA (12. 1. 2018)

III. Odvoz ločeno zbranih odpadkov (ekološki otoki):

Ponedeljek Papir: KS GROSUPLJE, KS ŠMARJE - SAP
Steklena embalaža (odvoz na 14 dni, s pričetkom 6. 1. 2018): KS MLAČEVO, KS  ŽALNA , KS RAČNA, KS ILOVA GORA, KS SPO-
DNJA SLIVNICA, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ

Torek Steklena embalaža (odvoz na 14 dni, s pričetkom 2. 1. 2018): KS GROSUPLJE, KS ŠMARJE SAP, KS POLICA
Četrtek Papir in karton (tedenski odvoz): KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS RAČNA, KS ŽALNA, KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠKOCJAN, 

KS ŠT. JURIJ, KS POLICA, KS GROSUPLJE - Industrijska cona pod Slivniškim hribom
Petek Papir in karton (tedenski odvoz): KS ŠMARJE - SAP, KS GROSUPLJE – brez Industrijske cone pod Slivniškim hribom

Načrt odvoza komunalnih in nevarnih odpadkov za 
leto 2018 v Občini Grosuplje

Skrb za prostoživeče ptice pozimi
Društvo za varstvo in vzgojo ptic Gro-

suplje je letošnjo jesen v sodelovanju z 
osnovnimi šolami v parkih mesta Grosu-
plje postavilo nove krmilnice za zimsko 
krmljenje ptic še na novih lokacijah.

Pri osnovnošolskih otrocih spodbuja-
mo skrb za ptice in s tem za naše okolje. 
Otroci tako postajajo še bolj odgovorni 
za naše okolje, saj se v urbanih središčih 
stik z naravo pogosto izgublja. Lani so 
bile krmilnice redno polnjene, kar kaže 

na veliko odgovornost sodelujočih v 
akciji, predvsem članov Društva za var-
stvo in vzgojo ptic Grosuplje in seveda 
osnovnošolskih otrok, katerim smo tudi 
razdelili hrano za ptice.

Zato se nam zdi pomembno, da s 
projektom nadaljujemo, saj s tem poleg 
ozaveščanja krajanov s prisotnostjo ptic 
bogatimo tudi naše okolje in ga ohranja-
mo v ravnovesju in vsej svoji lepoti. Ptice 
bomo tako zadržali v mestu in poskrbeli 

tudi za tiste, ki nas obiščejo samo pozimi, 
ko iščejo vir hrane.

Miha Ahlin
Predsednik DVVP
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IV. Odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev
Dopisnico iz leta 2017  lahko koristite še do 31. 12. 2017 (do tega datuma mora biti oddana v nabiralnik ali na pošto oz. dostavlje-
na na sedež JKP), po tem datumu ji veljavnost poteče. Najkasneje v januarju 2018 bodo po pošti poslane nove dopisnice za leto 
2018. Dopisnico je potrebno shraniti. Način odvoza kosovnih odpadkov ostaja enak kot v letu 2017. Naročilo odvoza kosovnih 
odpadkov lahko naročate tudi preko naše spletne strani na  http://odpadki.jkpg.si/zbiranje-in-odvoz/kosovni-odpadki/na-
rocilo-odvoza-kos-odpadkov. 

V. Prevzem odpadne električne in elektronske opreme (OEEO) bo v soboto, 8. 9. 2018, po naslednjem vrstnem redu:

1. skupina

ŠMARJE - SAP – Ljubljanska cesta nad predorom 8.00 –  8.30 uro
ŠMARJE - SAP – na parkirišču pri gasilskem domu                   8.45 –  9.15 uro
CIKAVA – pri podjetju Roefix                                                 9.30 – 10.00 uro
POLICA – pri gasilskem domu                                                10.15 – 10.45 uro
GROSUPLJE – pri strelišču                                                    11.00 -  11.30 uro
GROSUPLJE – parkirišče pri sodišču                                     11.45 – 12.00 uro
GROSUPLJE – Sončni dvori – pred mobilno kotlarno            12.15 – 12.45 uro
SPODNJA SLIVNICA – pred družbenim domom                    13.00 – 13.30 uro

2. skupina

ŠKOCJAN – pri šoli                                                                  8.00 –  8.15 uro
MALA VAS – za družbenim domom                                          8.30 –  9.00 uro
VELIKO MLAČEVO - pri gasilskem domu                                9.15 –  9.30 uro
LOBČEK – pri avtobusni postaji 9.45 – 10.00 uro
VELIKA RAČNA – pred družbenim domom 10.15 – 10.45 uro
MALA ILOVA GORA – pred gasilskim domom                        11.00 – 11.15 uro
LUČE – pred gasilskim domom                               11.30 – 11.45 uro
VELIKA LOKA – pri gasilskem domu                                       12.00 – 12.15 uro
VELIKA ŽALNA – pred trgovino                                               12.30 – 12.45 uro
GROSUPLJE – pri gasilskem domu                                         13.00 – 13.30 uro

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo:
• Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, pralni stroji, štedilniki na elektriko ipd.
• Hladilniki, zamrzovalne omare, klime ipd.
• Monitorji, televizorji.
• Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, naprave za striženje las, osebni računalniki z vso opremo (miška, tipkovnica, 

procesor, tiskalnik …), telefoni,  radijski sprejemniki ipd.
• Plinske sijalke: varčne žarnice ipd.

VI. Prevzem nevarnih odpadkov iz gospodinjstev

Pomladni prevzem

torek 13.03.2018 Mala Ilova Gora - pri igrišču pred vasjo 14.30 – 15.00 h
torek 13.03.2018 Račna - parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00 h
torek 13.03.2018 Veliko Mlačevo - parkirišče pred gasilskim domom 16.30 – 17.00 h
torek 13.03.2018 Polica - parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30 h
sreda 14.03.2018 Škocjan - parkirišče pri družbenem domu 14.30  – 15.00 h
sreda 14.03.2018 Mala vas pri Grosupljem - parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30 h
sreda 14.03.2018 Spodnja Slivnica - parkirišče pred kulturnim domom 17.00 – 17.30 h
sreda 14.03.2018 Žalna - parkirišče pred trgovino 18.00 – 18.30 h
četrtek 15.03.2018 Šmarje-Sap - parkirišče pred gasilskim domom 15.00 – 16.00 h
četrtek 15.03.2018 Sončni Dvori - pred kotlovnico 16.30 – 17.00 h
četrtek 15.03.2018 Grosuplje - parkirišče pred staro upravno enoto 17.30 – 18.30 h
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Občani lahko v zbirnem centru brezplač-
no oddajo: 
• papir in kartonsko embalažo (zvezki, 

knjige, revije, časopisni papir, karto-
nasta embalaža ipd.); 

• mešano embalažo (plastenke, ploče-
vinke, tetrapak, razne folije, kovinska 
embalaža, embalaža iz plastike ipd.);

• stekleno embalažo (steklenice, kozar-
ci od vlaganja, ipd.) in ravno steklo 
(okenska stekla ipd.);

• odpadne avtomobilske gume (dovo-
ljeno 50 kg/gospodinjstvo/leto)

• kovine (drobne kovine,večji kosi, kot 
so radiatorji, peči ipd.);

• kosovne odpadke (pohištvo, sedežne 
garniture, vzmetnice,  preproge, peči, 
športni rekviziti ...);

• odpadno električno in elektronsko 
opremo (veliki gospodinjski aparati, 
hladilniki in zamrzovalne skrinje, te-
levizorji, monitorji, mali gospodinjski 
aparati ipd.);

• nevarne odpadke (akumulatorji, ba-
terije, odpadna zdravila, pesticidi, 

odpadna olja, mala električna in ele-
ktronska 

• oprema dolžine do 25 cm ipd.);
• odpadni tekstil – za ponovno upora-

bo (oblačila, obutev);
• PVC rolete (okenske plastične rolete);
• odpadno plastiko (plastične igrače, 

večje plastične kose ...);
• odpadno azbestno kritino (potrebni 

podatki ob oddaji: ime in priimek la-
stnika, naslov, rojstni datum, parcelna   
številka, katastrska občina);

• inertne gradbene odpadke (beton, 
opeka, ploščice) – manjše količine (do 
350 kg/dan, do 5000 kg/leto/gospo-
dinjstvo);

•  lesne odpadke z vrtov in gospodinj-
stev (do 500 kg/leto).

Občani lahko proti plačilu v zbirnem 
centru oddajo:
• preostanek komunalnih odpadkov;
• biološko razgradljive odpadke;
• lahke izolacijske odpadke;
• mešane gradbene odpadke (do 350 

Jesenski prevzem

torek 13.03.2018 Mala Ilova Gora - pri igrišču pred vasjo 14.30 – 15.00 h
torek 13.03.2018 Račna - parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00 h
torek 13.03.2018 Veliko Mlačevo - parkirišče pred gasilskim domom 16.30 – 17.00 h
torek 13.03.2018 Polica - parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30 h
sreda 14.03.2018 Škocjan - parkirišče pri družbenem domu 14.30  – 15.00 h
sreda 14.03.2018 Mala vas pri Grosupljem - parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30 h
sreda 14.03.2018 Spodnja Slivnica - parkirišče pred kulturnim domom 17.00 – 17.30 h
sreda 14.03.2018 Žalna - parkirišče pred trgovino 18.00 – 18.30 h
četrtek 15.03.2018 Šmarje-Sap - parkirišče pred gasilskim domom 15.00 – 16.00 h
četrtek 15.03.2018 Sončni Dvori - pred kotlovnico 16.30 – 17.00 h
četrtek 15.03.2018 Grosuplje - parkirišče pred staro upravno enoto 17.30 – 18.30 h

VII. CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI ŠPAJA DOLINA

Odpiralni čas

Letni delovni čas (15. 3. – 14. 11. ) Zimski delovni čas (15. 11. – 14. 3.)
pon - pet 7.00 – 19.00 pon - pet 7.00 – 16.00
sob 8.00 – 15.00 sob 8.00 – 13.00

nedelje in prazniki ZAPRTO

kg/dan oziroma do 5000 kg/leto/go-
spodinjstvo).

Vse  pravne osebe, ki se ukvarjajo s pro-
izvodno in storitveno dejavnostjo, lahko 
v zbirnem centru odpadke oddajo pod 
enakimi pogoji kot fizične osebe, razen 
odpadne azbestne kritine (proti plačilu) 
in mešanih ali inertnih gradbenih od-
padkov, ki jih v zbirnem centru ne mo-
rejo oddati. 
O vseh morebitnih spremembah načrta 
odvoza mešanih ali ločeno zbranih ko-
munalnih odpadkov in o drugih novo-
stih vas bomo obveščali preko lokalnega 
časopisa, naše spletne in facebook strani 
ter lokalnega radia Zeleni val.

Želimo si, da bi tudi v bodoče skupaj z 
vami zagotavljali čisto in zdravo okolje.

VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM 
PARTNERJEM VOŠČIMO VESEL BOŽIČ 
IN SREČNO NOVO LETO 2018.
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»Resnično bogastvo človeka je dobro,  

ki ga stori drugemu.«

  
Vesele božične praznike in dan samostojnosti in enotnosti.
Naj bo novo leto 2018 mirno, zdravo in srečno!
Vsem donatorjem, krvodajalcem in prostovoljcem iskrena hvala 
za vsa dejanja dobrote v iztekajočem se letu!
 
RKS - Območno združenje Grosuplje
Anica Smrekar in Franc Horvat

Srečanja starejših

SREČANJE STAREJŠIH V GROSUPLJEM

SREČANJE STAREJŠIH V NOVI ŠOLI NA POLICI

Prostovoljke Krajevne organizacije RK Grosuplje vsako leto 
v novembru pripravijo srečanje, na katero povabijo starejše, 
bolne, invalidne, osamljene in tiste, ki jih redko kdaj povabijo 
na kako praznovanje. V temnih in turobnih dneh novembra na-
mreč še bolj potrebujemo ob sebi prijazne in dobrohotne ljudi.

Letošnje srečanje je potekalo v petek popoldne, 17. novem-
bra 2017, v Osnovni šoli Louisa Adamiča v Grosupljem. Najprej 
smo prisluhnili narodnim pesmim v izvedbi Ženskega pevske-
ga zbora Lastovke. Ljudski pevci s Police so zapeli prijetne do-
mače pesmi in nasmejali udeležence z opravljivimi novicami, 
občudovali pa smo tudi tri odlične harmonikarje – učence Glas-
bene šole Lipičnik.

Zbrane sta pozdravila predsednik RKS – OZ Grosuplje Franc 
Horvat in predsednica KORK Grosuplje Milena Mušič, program 
pa je povezovala novinarka TV Slovenija Nataša Markovič.

Kulturnemu programu je sledila obilna večerja, ki so jo pri-
pravile kuharice šole. Za vse udeležence so prostovoljke nape-
kle drobno pecivo in ročno izdelale voščilnice z dobrimi željami 
za prihajajoče praznike in novo leto.

 
Sekretarka RKS – OZ Grosuplje

Anica Smrekar

Tudi starejši krajani so težko pričakovali novo šolo in so veseli 
in ponosni na tako pomembno pridobitev za kraj. To so pokaza-
li tudi z veliko udeležbo na srečanju starejših v novi šoli, ki se ga 
je v nedeljo popoldne, 19. novembra 2017, udeležilo veliko več 
povabljenih kot prejšnja leta, kar okrog petdeset starostnikov. 

Velike udeležbe smo bili veseli organizatorji – Krajevna organi-
zacija RK Polica, pa tudi učenci in učiteljice podružnične osnov-
ne šole, ki so za goste pripravili prisrčen program. Poleg vodje 
POŠ Polica Marije Podvršič so udeležence pozdravili predsednik 
KS Polica Mitja Gioahin, v imenu KORK Polica Jožica Steklačič 
in sekretarka RKS - OZ Grosuplje Anica Smrekar. Po kulturnem 
programu nam je ga. Marija Podvršič razkazala novo šolo, ki so 
se je, za svoje vnuke in pravnuke, zelo razveselili in občudovali 
njeno lepoto in prostornost tudi starejši krajani. Ob pogostitvi 
smo veselo zapeli in si zaželeli, da se drugo leto spet srečamo.

Hvala vsem, ki so srečanje pripravili, otrokom, staršem in uči-
teljicam za nastop in gostoljubje, Krajevni skupnosti Polica za 
finančno pomoč pri pogostitvi in obdaritvi ter vsem za dobro 
voljo in veselje, ki smo si ga na srečanju podelili.

Sekretarka RKS – OZ Grosuplje 
Anica Smrekar
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Dodatne informacije po telefonu ali osebno na 
kmeji pri Tonijevih, Šmarska cesta 40, Škofljica. 

Na voljo tudi drugi BIO izdelki iz konoplje ter ajde.
tel. 051 220 321, www.darilonarave.si

Pripravimo jakost 
po vaših željah. 

Nudimo kombinacije  
z BIO propolisom.

Lastna izdelava po EKO 
postopku brez dodanih 

sintečnih kanabinoidov.

Naše stranke zadovoljno poročajo, da konopljine 

bio CBD kapljice Darilo narave blažijo bolečino, 

odpravljajo negavne vplive stresa, obnavljajo telo, 

umirjajo spanec in vračajo energijo.

Laboratorijsko pregledan in certificiran izdelek

Pokličite 051 220 321
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V Grosupljem, na Kolodvorski cesti 2,   

PRODAMO ali ODDAMO V NAJEM  

POSLOVNO SKLADIŠČNE PROSTORE 
370 m2   |   ogrevani in klimatizirani   |  14 parkirišč   |   strogi center Grosuplja

INFO    01 7861 177   |   tajnistvo@partnergraf.si

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o. | Gasilska cesta 3  |  1290 Grosuplje | Slovenija | www.partnergraf.si

V prihajajočem letu ustvarite,
kar ste načrtovali, 

poiščite, kar ste pogrešali
in naj bo življenje prijazno do Vas.

Vam želi

okolju in ljudem prijazna tiskarna Srečno 2018!

Oglas PG prodaja starih prostorov_Odmevi 178x258mm.indd   1 12. 12. 2017   13:18:19
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SREČANJE STAREJŠIH V KS ŠT. JURIJ

V soboto popoldan, 25. 11. 2017, je v dvorani Kulturnega 
doma v Mali vasi potekalo že peto leto zapovrstjo tradicionalno 
srečanje starejših, bolnih in invalidnih oseb. Vabilu organizator-
jev Krajevne skupnosti Št. Jurij in Krajevne organizacije Rdeče-
ga križa Št. Jurij se vsako leto odzove več starejših. Na začetku 
srečanja so v kulturnem programu nastopili otroci iz podružnič-
ne osnovne šole Št. Jurij s pesmijo, recitalom in skečem. Sledil 
je nastop mladih harmonikašev Aljaža in Dominika, Folklorne 
skupine Društva sv. Mihaela iz Grosupljega ter ansambla Kvin-
ta. Razgretim srcem in nasmehu na obrazu je sledila pogostitev 
s prigrizki, pecivom, kozarcem rujnega ali soka ter kramljanje s 
sosedi, sovaščani in krajani naše krajevne skupnosti do poznih 
popoldanskih ur. Člani sveta krajevne skupnosti s predsednico 
sveta so obiskovalce skromno obdarili, ob koncu pa si voščili 
vesele praznike in srečno v letu 2018 ter da se prihodnje leto 
zopet snidemo.

Franc Horvat, foto: Tone Podržaj

TRADICIONALNO DECEMBRSKO SREČANJE STAROSTNIKOV V ŽUPNIJAH ŠKOCJAN IN TURJAK

Na hladno decembrsko soboto, 2. decembra 2017, so se v 
Krajevni skupnosti Škocjan  že tradicionalno srečali starostni-
ki. V organizaciji krajevne skupnosti, Karitasa in Rdečega križa 
so jih toplo pričakali predsednik Rdečega Križa, območnega 
združenja Grosuplje Franci Horvat, predsednica KORK Škocjan 
Darinka Virant ter zastopnik krajevne skupnosti Škocjan Aleš 
Pečjak. S pomočjo prostovoljk Rdečega križa, ki so bile nepo-
grešljiv del srečanja, je prijetno druženje ob polni mizi sladkih 
in slanih dobrot potekalo v res slavnostnem vzdušju. Za trenu-
tek je soba pastoralnega centra, kjer že nekaj let poteka sreča-
nje, postala skoraj pretesna, a to nikakor ni motilo prisotnih. 
Razposajeni duh je združeval zbrano množico, med katerimi ni 
manjkal niti najstarejši med zbranimi, 92 letni Slavko Ponikvar. 

Organizatorji zabavnega decembrskega dogodka so vsem 
zbranim zaželeli predvsem veliko zdravja in izrazili zadovolj-
stvo, da se tradicionalnega druženja vsako leto udeleži res 
lepo število starostnikov. Župnik Janez Selan je dodal, da si 

želi, da bi jih druženje ob obloženi mizici pogrelo in še bolj 
povezalo med sabo. 

Večer se je nadaljeval ob klepetu ter obujanju spominov 
in zaključil ob obljubi, da se naslednje leto ponovno snidejo. 
Vsako leto nas takšna srečanja in druženja opomnijo, kako po-
memben je pozitiven duh v lokalni skupnosti in kako malo je 
včasih potrebno, da popestrimo dan posameznikom, ki potre-
bujejo samo stisk tople roke in spodbudno besedo. Lepa tra-
dicija, ki dokazuje, da so pristni človeški odnosi najmočnejše 
orodje lokalnega duha. 

Mateja Koren, foto: Anja Vintar

Prva vrsta: Aleš Pečjak, Franci Horvat, Janez Selan
Druga vrsta: Alenka Vintar, Jelka Mencin, Meta Ziherl, Anja Vintar, 

Darinka Virant in Darja Strle.
Darinka Virant, KORK Škocjan, Franci Horvat, Območno združenje 

RK Grosuplje, Janez Selan, župnik v Škocjanu.
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Večgeneracijski center Skupna točka Grosuplje
Bliža se konec leta 2017 in v človeški 

naravi je, da se kljub jasnim ciljem in 
usmerjenosti v prihodnost, malce ozre-
mo nazaj. Posebej radi pogledamo pre-
hojeno pot, če je bila ta uspešna, tako 
kot naša. Od 12. maja, ko smo prevzeli 
ključe našega centra, se je v naši Skupni 
točki spisalo mnogo pozitivnih in lepih 
zgodb. In za vsemi zgodbami stojite vi, 
naši dragi uporabniki in občani Grosu-
pljega. V času od maja do konca novem-
bra smo izvedli več kot 100 brezplačnih 
dejavnosti. Najbolj obiskane so naše 
kulinarične delavnice. Na prvi kulinarični 
delavnici smo pekli grosupeljsko poga-
čo, ki je dišala daleč naokoli.  Z mojstrom 
Shatrijem iz pekarne Europa iz Šmarja – 
Sapa smo pripravili klasično in zeliščno 
pogačo, z mojstrico Rasemo smo pri-
pravljali bosansko žuto pito, zeljanico, 

kruh in odkrivali drobne skrivnosti in 
trike za pripravo najtanjšega domačega 
vlečenega testa. Mojstrica Subha nam 
je predstavila in pripravila krompirušo. 
Domače gospodinje so nam razkrivale 
skrivnosti peke potic in prav vse so bile 
okusne. V decembru pečemo piškote in 
če vas mikajo, ste vabljeni. Zelo dobro 
obiskane so ustvarjalne delavnice za od-
rasle in otroke. Vedno polne so skupine 
za učenje slovenskega jezika, počitniške 
dejavnosti, pravljične urice, učna pomoč 
za šolarje, joga in skupinska meditacija. Z 
januarjem sprejemamo nove navdušen-
ce za tečaj šivanja in skupino za ženske. 
Vsi, ki bi se nam želeli pridružiti na ka-
terikoli dejavnosti, ste vljudno vabljeni. 
Vabljeni pa tudi vsi tisti, ki imate določe-
na znanja in bi jih bili pripravljeni deliti z 
drugimi. 

V decembru se nam lahko pridružite 
na kulinaričnih dejavnostih, peki piško-
tov, ustvarjalnih in pravljičnih delavni-
cah, izdelavi voščilnic in recikliranih daril,  
jogi, hoji po Grosupljem, skupinski medi-
taciji in Novoletnem bazarju, kjer boste v 
tednu od 18. – 22. 12. med raznovrstnimi 
izdelki lahko izbrali darilo zase ali svoje 
bližnje.

Ob pričetku šolskega leta smo po-
magali družinam s šolarji in  šolske po-
trebščine donirali več kot 60-im druži-
nam. Ob tej veliki  akciji smo sodelovali 
s  svetovalnimi delavkami in vodstvom  
vseh treh osnovnih šol v občini Grosu-
plje. Tudi z ostalimi institucijami v občini 
zgledno sodelujemo in skupaj delujemo 
v dobro ljudi, za kar se jim zahvaljuje-
mo. Hvala tudi našim sosedam v hiši na 
Taborski 6 za dobre in pristne sosedske 

4. 12. 2017, od 9.00 do 10.30 JOGA za vsakogar.

4. 12. 2017, ob 10.00 HOJA PO GROSUPLJEM. Zaželeno je, da prinesete pohodne palice.

4. 12. 2017, od  10.30  do  10.50 VODENA SKUPINSKA SPROSTITEV (»Aktivni delovni odmor«).

4. 12. 2017, od  11.00 do  12.00 USTVARJALNA DELAVNICA: »ZIMA, ZIMA BELA …«.  

5. 12. 2017, ob 10.00 USTVARJALNA DELAVNICA: IZDELAVA  JASLIC IZ SLANEGA TESTA  v Zlatem kotičku (Mercator 
supermarket Grosuplje, Brvace 1A). 

8. 12. 2017,  od  9.00 do  10.00 PRAVLJIČNA URICA  ZA OTROKE.

8. 12. 2017, ob 10.00 USTVARJALNA DELAVNICA: »ZIMSKA DEKORACIJA«.

11. 12. 2017, od 9.00 do 10.30 JOGA za vsakogar.

11. 12. 2017, ob 10.00 HOJA PO GROSUPLJEM. Zaželeno je, da prinesete pohodne palice.

11. 12. 2017, od  10.30  do  10.50 VODENA SKUPINSKA   SPROSTITEV (»Aktivni delovni odmor«).

12. 12. 2017, ob 10.00 KUHARSKA DELAVNICA:  »PEKA PIŠKOTOV« v Zlatem kotičku (Mercator supermarket Grosuplje, Brvace 
1A). 

12. 12. 2017, od 10.00 do 12.00 PRAVLJIČNA ZIMSKA KULINARIČNA USTVARJALNICA ZA OTROKE v Zlatem kotičku (Mercator 
supermarket Grosuplje, Brvace 1A). 

13. 12. 2017, od 10.00 do 12.00 USTVARJALNA DELAVNICA: »IZDELAVA NOVOLETNIH VOŠČILNIC«.

15. 12. 2017, od 10.00 do 12.00 »IZDELAVA RECIKLIRANIH DARIL«.

18. 12. – 22. 12. NOVOLETNI BAZAR (v času uradnih ur in ko ni vodenih dejavnosti). 
Vabljeni vsi, da vidite, kaj v našem centru ustvarjamo.  Na voljo vam bodo domači piškoti, voščilnice, 
uporabni in dekorativni izdelki. Morda pa med raznovrstnimi ročno narejenimi izdelki najdete darilo 
zase ali za svoje bližnje.

18. 12. 2017, od 9.00 do 10.30 JOGA za vsakogar.

18. 12. 2017, ob 10.00 HOJA PO GROSUPLJEM. Zaželeno je, da prinesete pohodne palice.

18. 12. 2017, od  10.30  do  10.50 VODENA SKUPINSKA   SPROSTITEV (»Aktivni delovni odmor«).

19. 12. 2017, ob 10.00 KUHARSKA DELAVNICA: »PEKA PIŠKOTOV, 2. del«  v Zlatem kotičku (Mercator supermarket Grosuplje, 
Brvace 1A). 

21. 12. 2017, od 10.00 do 12.00 PRAZNIČNO DRUŽENJE.

22. 12. 2017, od 10.00 do 12.00 PRAZNIČNO DRUŽENJE.

29. 12. 2017 od 10.00 do 12.00 PRAZNIČNO DRUŽENJE.

PROGRAM ZA DECEMBER V VEČGENERACIJSKEM CENTRU SKUPNA TOČKA  GROSUPLJE
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Predpraznično dogajanje v Zasebnem vrtcu Sonček

Začel se je najbolj čarobni mesec leta, 
mesec december. Vsi v Zasebnem vrtcu 
Sonček smo ga že nestrpno pričakova-
li. Garderobe smo okrasili z navihanimi 
snežaki, ki so jih ustvarili otroci iz skupi-
ne Pikapolonice, in z ''zasneženimi'' stor-
ži izpod ustvarjalnih rok naših najmlajših 
iz skupine Zvezdice, v prostorih pa diši 
po klinčkih in citrusih. 

Da bi bil uvod v ta čarobni mesec 
poln prijateljskega vzdušja in topline, 
smo medse povabili družine naših otrok. 
V sredo, 29. 11. 2017, smo strokovne 
delavke pripravile lutkovno predstavo 
z naslovom Rokavička, na katero smo 

povabili starše otrok, bratce in sestrice. 
Po predstavi je sledilo sproščeno druže-
nje ob sladkih in slanih dobrotah, ki so 
jih pripravili starši. Pri peki so jim seveda 
pomagali tudi otroci in na to so bili neiz-
merno ponosni. Srečanja so se udeležile 
skoraj vse družine, zato je bilo vzdušje 
res prijetno. 

Ker imajo tudi stari starši pomembno 
vlogo v življenjih naših najmlajših, smo 
naslednji dan na predstavo povabili še 
njih. Pridružili so se nam v dopoldan-
skem času, skupaj z otroki so zaplesali 
in si ogledali lutkovno predstavo Roka-
vička, kasneje pa smo se še posladkali s 

sladkimi dobrotami. Za še dodatno vese-
lje tega dne pa je poskrbela kar narava 
sama, saj je zapadel sneg. Otroci so se po 
obisku babic in dedkov razigrano ''zapo-
dili'' v mehke snežinke in ustvarjali prve 
letošnje snežake iz pravega snega. 

Vsem družinam  se zahvaljujemo za 
sodelovanje. Veliko nam pomeni, da pri-
dete med nas, saj se tako naše vezi kre-
pijo, otrokom pa ustvarjate nepozabne 
spomine na vaše skupne trenutke.

Zapisala: Maja Marinčič,  
vzgojiteljica Zasebnega vrtca Sonček

odnose in ker potrpijo, kadar je naš cen-
ter poln mladine in se razlega pesem in 
smeh.

Spomladi smo otroke peljali v Plani-
co, skozi celo leto pa več kot 50-im dru-
žinam donirali vstopnice za zabavne in 
kulturne prireditve. Lepo je videti otroke 
in njihove starše srečne.

Veseli nas, dragi občanke in občani 
Grosupljega, da ste Skupno točko vzeli 
za svojo. Naj bo tako tudi v bodoče. V 
prihajajočih dneh si vzemite čas zase in 
svoje drage. Skupaj z njimi se udeleži-

te katere od naših številnih dejavnosti, 
ki smo jih za vas pripravili v decembru. 
Zloženko s programom dobite pri nas 
(tudi izven uradnih ur). Pridite, vabljeni, 
na dejavnost,  klepet ali samo pozdrav. 
Posebej vabljeni vsi, ki ste osamljeni. Pri 
nas ni nikoli nihče sam. 

Prijetne božične praznike vam želimo, 
leto 2018 pa naj vam prinese zdravja, 
sreče in ljubezni. 

In ne pozabite: DOBIMO SE V SKUPNI 
TOČKI!

Taja Berk
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Tradicionalni slovenski zajtrk v PŠ Žalna
»Čebelice, čebelice, saj moje ste pri-

jateljice,« se je sredi novembra pogosto 
slišalo iz vseh učilnic naše šole, saj so 
učenci pridno vadili priljubljeno Slakovo 
pesem in se tudi na tak način pripravljali 
na dan slovenske hrane, ki ga obeležuje-
mo vsak tretji petek v novembru.

V okviru dneva slovenske hrane že 
več let poteka tudi projekt Tradicionalni 

slovenski zajtrk. Tak zajtrk vsebuje mle-
ko, maslo, kruh, med in jabolko. Letos 
so nam dobrote podarili kmetija Duša iz 
Luč, Zdrav obrok, B-forma iz Domžal, če-
belar Stane Pirman iz Male Loke in Kme-
tijska zadruga Grosuplje.

Letošnji tradicionalni zajtrk je bil v 
petek, 17. 11. 2017, pri nas še posebej 
slovesen, saj sta se nam pridružila tudi 
predsednica KS Žalna Danijela Pirman 
in čebelar Franc Kolenc, ki je po zajtrku 
prvošolcem in drugošolcem predstavil 
delo čebelarja. Gospa Danijela Pirman 
je pripravila kviz in nekatere učence na-
gradila s prelepimi obeski – čebelicami, 
vse pa razveselila s slastnimi medenjaki, 
ki jih je spekla z dobro voljo in obilico 
medu iz domačega čebelnjaka.

Ob 10. uri smo se pridružili najštevilč-
nejšemu pevskemu zboru v Sloveniji in 
veselo ter ubrano kot čebelja družina za-
peli pesem Čebelar.

»Danes je pa kot praznik,« je dejal 
eden izmed učencev. Res je v šoli vladalo 
posebno praznično vzdušje in prav go-
tovo nam bo letošnji tradicionalni zajtrk 
ostal v lepem spominu.

Prisrčna zahvala obema gostoma in 
vsem darovalcem.

Kolektiv PŠ Žalna

V Medarni Kovačič
V torek, 14. 11. 2017, smo otroci iz 

vrtca Pastirček skupaj s svojimi vzgojite-
ljicami obiskali Medarno Kovačič v Gro-
supljem.

Pozdravili smo se s čebelarko, ki nas je 
prijazno sprejela. Predstavila nam je delo 
čebelarja in nam pokazala pripomočke, 
ki jih uporablja pri svojem delu. Pove-
dala nam je, da zdaj, ko je jesen,  čebele 
počivajo tako kot medvedje  v gozdu. 
Pokazala nam je panj, satje, lahko smo si 
nadeli klobuk, rokavice in jopič, ki varuje 
čebelarja pred pikom čebel.

Nato smo vonjali in potipali izdelke, 

ki jih pridelajo iz medu, tj. marmelado 
iz meda, kreme, sveče, cvetni prah in 
drugo, kar lahko uporabljamo ljudje za 
zdravje.

In čisto na koncu … kako slastno je 
bilo pecivo in čaj z medom, s katerim 
smo se dobro okrepčali. Naučili smo se, 
da se med je z leseno ali plastično žlico. 
Vsak od nas je dobil zgibanko in leseno 
žlico.

Ob slovesu smo se zahvalili in dali če-
belarki risbico in odlitek sončka. Tudi mi 

bomo skrbeli  za naravo in naše vrtičke v 
vrtcu, da bodo čebele prišle nabirat cve-
tni prah.

Naslednji dan so otroci z navduše-
njem pripovedovali o svojih doživetjih. 
Želimo si še medsebojnega sodelovanja 
v skrbi za zdravje in naravo.

Ljudmila Zidar, foto: Janja Čeh
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EKOTRŽNICA na OŠ Louisa Adamiča Grosuplje

V četrtek, 30. novembra 2017, je na 
Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje 
potekala tradicionalna Ekotržnica, ki se 
je pričela s kratkim kulturnim progra-
mom v avli šole, za tem pa smo se prav 
zares lahko odpravili na tržnico, v 1. nad-
stropje šole, kjer so bili razstavljeni naj-
različnejši eko izdelki, ki so jih ustvarili 
učenke in učenci Osnovne šole Louisa 

Adamiča Grosuplje. S svojimi izdelki pa 
so se predstavljali tudi učenke in učenci 
Osnovne šole Šmarje - Sap, na voljo so 
bili tudi izdelki lokalnih ponudnikov in 
dobaviteljev.

Prireditve so se udeležili ravnateljica 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje 
Janja Zupančič, vodja urada za finance, 
gospodarstvo in družbene dejavnosti 

Občine Grosuplje Jelka Kogovšek in 
mnogi drugi obiskovalci.

 Zbrane na prireditvi je pozdravila rav-
nateljica Janja Zupančič in dejala, da je 
vesela, da smo si vzeli čas in prišli ta ve-
čer na Ekotržnico, da bomo videli, kaj vse 
se je dogajalo v šoli v teh preteklih mese-
cih, kako ustvarjalni so učenci te šole. Ob 
tej priložnosti pa nam je tudi zaupala, da 
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Zakaj vaš otrok ni »nikoli kriv«?
Otrok pride iz šole in pove staršem, da 

ga je sošolec užalil (ali mu vrgel puščico 
na tla ali ga odrinil). Ko ga starši povpra-
šate, kaj je bil razlog, ne ve o tem pove-
dati nič. Sam ni bil nič kriv, ne ve, zakaj se 
je to zgodilo. Po možnosti doda še nekaj 
besed o tem, da se tisti sošolec tako in 
tako ne zna obnašati in vsem nagaja. 
Zveni znano? Vsekakor je povedano zelo 
subjektivno – preveč, da bi na tem me-
stu naivno verjeli zgolj tej obliki zgodbe. 

Prvi razlog, zakaj otrok o dogodku 
ne pripoveduje objektivno, je ta, da ga 
je zares doživel subjektivno. »Vsake oči 
imajo svojega malarja«, pravi ljudska mo-
drost. Vsak posameznik doživlja enako 
situacijo na različen način, in sicer zaradi 
prepleta značajskih in osebnostnih la-
stnosti, preteklih izkušenj, stališč, vrednot 
in prepričanj v zvezi z določeno temo ali 
vpleteno osebo. Če smo imeli z nekom v 
preteklosti slabe izkušnje ali pa nam je 
nekdo večkrat kaj slabega pripovedoval o 
tej osebi, bomo v dvoumni ali konfliktni si-
tuaciji bolj verjetno ubrali način, s katerim 
mu to negativno mnenje tudi sporočamo, 
pa čeprav na zelo nezaveden način (»Saj ti 
si itak vedno … / ti nikoli … / vsi vejo, da 
ti …«), kar seveda vpleteni doživlja kot 
slabšalno, ponižujoče, zato se bo – logič-
no – odzval obrambno oz. napadalno. V 
tem primeru se npr. učenca namesto k 
reševanju konfliktne situacije osredoto-
čita na vzajemno žaljenje drug drugega. 
Konflikt se lahko stopnjuje do uporabe 
fizične sile ali znašanja nad tujo lastnino.

Drugi pomemben dejavnik za takšno 
otrokovo pripoved so stališča staršev do 
napačnega vedenja oz. reakcij otroka in 
seveda posledice (kazni), ki ga ob tem 
doletijo. Če so starši zelo strogi in ne tole-

rirajo, da njihov otrok naredi kaj narobe 
ter ga za napake strogo kaznujejo, se bo 
otrok najverjetneje zatekal k lažem, da bi 
se izognil kazni. V tem primeru je potre-
ben temeljit razmislek o tem, katere vre-
dnote so v vaši družini pomembnejše. 
Je res tako nedopustno pričakovati, da 
se otroci učijo tudi na lastnih izkušnjah 
in napakah? Bolje se je osredotočiti na 
to, da bodo zmožni napako priznati in 
iskati načine, kako jo popraviti (npr. sla-
bo oceno z dodatnim učenjem, žalitev z 
opravičilom, poškodovanje tuje lastnine 
z nakupom nove itd.).

Ljudje smo nagnjeni k temu, da si o 
sebi mislimo relativno dobro; običajno 
se imamo celo za malce boljše, kot so 
osebe, s katerimi se primerjamo (sosed-
je, znanci, sošolci). Ta pojav se v psiholo-
giji imenuje PIP-učinek (latinsko primus  
inter pares – prvi med enakimi), raziskal 
in utemeljil ga je J. P. Codol (1975). Ne 
gre le za učence – vrstnike, pač pa se ta 
psihološki pojav dogaja tudi med odra-
slimi, ne glede na starost, zaposlitev ali 
izobrazbo. 

Na ta način posameznik vzdržuje re-
lativno dobro mnenje o sebi, torej sa-
mopodobo. Kadar naredimo napako in 
smo z njo soočeni, se nam lahko podoba 
o sebi zamaje oz. se ustrašimo, da nas 
bodo drugi videli v slabši luči. Tu tiči še 
tretji razlog, zakaj otrok, ko pride iz šole, 
praviloma pove staršem drugačno razli-
čico zgodbe, kot jo je povedal sošolec, 
s katerim sta se sprla. Vsak torej »zago-
varja« sebe in svojo odgovornost za na-
stalo težavo oz. konflikt v svoji pripovedi 
omili. Ne bi veliko dosegli, če bi se jezili 
na otroka, da laže, da naj pove po pravici 
– praviloma bi se le še bolj branil ali se 

začel zapletati v laži. Prav pa je, da odra-
sli to vemo in vnaprej predpostavimo, da 
obstaja še drugi vidik zgodbe in nekateri 
detajli, ki jih od svojega otroka nismo iz-
vedeli. 

Ker smo odrasli zrelejši od otrok, je 
prav, da poiščemo manjkajoči del infor-
macij, preden gremo z vsemi močmi »v 
bran« svojemu otroku. Torej se pogo-
vorimo s starši drugega otroka, če jih 
poznamo; pojdimo na govorilne ure in 
vprašajmo učitelje, ki nam lahko povedo 
objektivno zgodbo. 

Seveda ne moremo pričakovati, da 
bo učitelj skupaj s starši blatil drugega 
otroka, njegovo vzgojo, vedenje itd. Po-
gosto starši rečejo: samo napake našega 
Tončka vidite, kaj pa Janezek, ki je delal 
to in ono … Razumeti je potrebno, da 
zaradi varstva osebnih podatkov lahko 
učitelj z vsakim od staršev razpravlja le 
o njihovem otroku. V tem primeru se 
bo o Janezkovem vedenju pogovarjal 
z Janezkovimi starši, o Tončkovem pa 
s Tončkovimi. Starši pa imate odlično 
priložnost, da sprejmete informacije, ki 
jih dobite v šoli, kot koristen smerokaz 
pri vzgoji vašega otroka. Nenazadnje je 
dobra vzgoja otrok skupna naloga in cilj 
tako staršev kot tudi vzgojno-izobraže-
valnih ustanov.

Tadeja Podgorelec, univ. dipl. psih.

je šola pred kratkim postala tudi fit šola. 
Skrbijo namreč tudi za zdravje, gibanje.

Sledil je kratek kulturni program, 
obarvan okolju prijazno, ki so ga pripra-
vili učenke in učenci matične šole ter 
učenke in učenci njenih podružnic v Št. 
Juriju, na Kopanju in v Žalni. Kot utrinek s 
prireditve pa si lahko preberemo pesem 
»Ali za Zemljo ni več pomoči?«.

Ali se ozračje ohlaja? 
Ne, vse toplejše postaja.
Ali zato izumirajo živali? 

Ja, če bi znali, bi jim pomagali.
Kam odlagajo smeti? 
Daleč proč, da ljudem ne smrdi.
Ali zato izginjajo rastline? 
Ja, premnoge, a ne še maline.
Ali pazimo na energijo? 
Ja, če luči predolgo ne gorijo.
Ali varčujemo z vodo? 
Ja, če imamo manjšo posodo.
Ali je zrak poln smoga? 
Ja, to je res huda nadloga.
Ali za Zemljo ni več pomoči?
Je, če bi za njo skrbeli mi vsi.

Zaključna misel prireditve pa se je 
glasila: »V Evropski uniji imamo vizijo, da 
bomo leta 2050 dobro živeli, ob upošteva-
nju omejitev našega planeta. Zato, dragi 
starši in otroci, med prazniki ugasnite tele-
vizorje in računalnike, pospravite telefone 
ter pojdite na sprehod ali obisk k sorodni-
kom«.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Slavnostni koncert ob praznovanju 30. obletnice 
pihalnega orkestra Glasbene šole Grosuplje

V petek, 8. decembra 2017, je v avli 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje 
potekal Slavnostni koncert ob prazno-
vanju 30. obletnice pihalnega orkestra 
Glasbene šole Grosuplje. Koncerta so se 
udeležili župan dr. Peter Verlič, občinski 
svetniki, ravnatelji javnih zavodov ter 
mnogi ljubitelji in podporniki mladih 
glasbenih talentov.

Zbrane na koncertu je uvodoma poz-
dravil ravnatelj Glasbene šole Grosuplje 
Dean Telič Zavašnik in nam povedal, da 
je Pihalni orkester Glasbene šole Grosu-
plje pred 30 leti ustanovil takratni ravna-
telj Marjan Sajovic, ki je bil tudi njegov 
prvi dirigent. Orkester so za njim vodili 
še Vladimir Škrlec, Boštjan Dimnik in 
sedanji dirigent Mitja Dragolič. V svojih 
30 letih obstoja je pihalni orkester teh-
nično napredoval in danes lahko izvaja 
tudi zahtevno koncertno literaturo. »Ob 
tej priložnosti čestitam vsem nekdanjim in 
sedanjim članom orkestra. Orkestru želim 
še najmanj 30 let uspešnega delovanja,« je 
dejal ter se ob tej priložnosti zahvalil tudi 
staršem in predvsem učiteljem, ki s svojo 
strokovnostjo in neizmernim entuziaz-
mom opravljajo svoje poslanstvo.

»Spoštovani slavljenci, iskrene čestit-
ke,« se je čestitkam pridružil tudi župan 
dr. Peter Verlič in povedal, da ni dogod-
ka, ni proslave, ki je ne bi popestrili tako 
ali drugače. »V občino Grosuplje prinašate 
radost, veselje, prinašate glasbo, iskrena 
hvala vam za vse to,« je dejal. 30 let je 
lepa obletnica, ko se spomnimo začet-
kov, ko se spomnimo prehojene poti in 
ko pogledamo tudi naprej. Ob pogledu 
naprej pa nas je ob prepolni avli šole 
razveselil z novico, da se bo že naslednje 
leto začel graditi prizidek k šoli z novo 
večjo telovadnico, potem pa pride na vr-
sto še Glasbena šola Grosuplje. »Srečno v 
novem letu,« je še dejal župan.

V bogat glasbeni večer nas je pope-
ljal simfonični orkester Glasbene šole 
Grosuplje pod vodstvom Špele Janša, 
s svojimi glasovi pa sta se mu kasneje 
pridružila še zbor ArtVoicess in Mladin-
ski pevski zbor Glasbene šole Grosuplje 
pod mentorstvom Irene Vidic in Polone 
Kopač Trontelj. V drugem delu koncer-
ta je oder zavzel jubilant, veliki pihalni 
orkester Glasbene šole Grosuplje pod 
vodstvom Mitje Dragoliča, s katerim je 
na veliko presenečenje vseh svoj pevski 

talent združil še Oto Pestner. Priča smo 
bili pravemu glasbenemu spektaklu. In 
presenečenj še kar ni bilo konca, veli-
kemu pihalnemu orkestru se je na odru 
pridružil še mali pihalni orkester, ki pa ga 

vodi Andrej Tomažin.
Ob praznovanju 30. obletnice pihal-

nega orkestra Glasbene šole Grosuplje 
je prav, da omenimo še nekaj dejstev iz 
njegove zgodovine. Ustanovljen je bil 
torej leta 1987, ko je Marjanu Sajovicu, 
takratnemu ravnatelju Glasbene šole 
Grosuplje, uspelo v mesecu maju zbrati 
30 učencev in jih navdušiti za igranje v 
orkestru. Najprej so sodelovali na lo-
kalnih prireditvah, leta 1992 pa so se 
prvič udeležili regijskega tekmovanja v 
koncertnem programu, kjer so kot naj-

mlajši orkester osvojili srebrno plaketo. 
Ob praznovanju 10. obletnice orkestra 
je Marjan Sajovic predal taktirko Vladi-
mirju Škrlecu. Godbeniki so še naprej 
bogatili družabno in kulturno dogajanje 

na lokalni in državni ravni. Orkester se je 
leta 2005 lotil zahtevnejše orkestralne li-
terature z novim dirigentom Boštjanom 
Dimnikom. S slednjim je izvedel dva od-
mevna koncerta v Slovenski filharmoniji, 
na mednarodnem tekmovanju v Schlad-
mingu pa je prejel 2. nagrado. V začetku 
šolskega leta 2006/2007 je postal vodja 
orkestra sedanji dirigent Mitja Dragolič. 
Z njim je orkester prestavil v še višjo pre-
stavo in uspehi so se začeli vrstiti. Maja 
2012 je na državnem tekmovanju Zveze 
slovenskih godb v koncertnem igranju 
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Dobrodelna prireditev Z ROKO V ROKI

V nedeljo, 19. novembra 2017, je v 
Kulturnem domu Žalna potekala tradi-
cionalna dobrodelna prireditev Z roko v 
roki, ki je tudi tokrat dodobra napolnila 
dvorano. Med obiskovalci prireditve so 
bili tudi gostje župan dr. Peter Verlič, 
direktor občinske uprave mag. Dušan 
Hočevar, predsednik RKS Območnega 
združenja Grosuplje Franc Horvat, ob-
činski svetnice in svetniki, predsednica 
Krajevne skupnosti Žalna Danijela Pir-
man in domači župnik Andrej Šink. Pri-
reditve pa se je udeležil tudi poslanec 
Državnega zbora RS Janez Janša, o kate-
rem so krajani Žalne povedali: »Danes je 
z nami poseben gost, gospod Janez Janša, 
ki je kot fant, doma s Plešivice, hodil v našo 
žalsko šolo. A Janez je odrasel, postal mož, 
svoje življenje nadgrajeval in se daroval za 

druge. Sebe in srce je podaril za samostoj-
no Slovenijo. O njem bi lahko napisali knji-
go. Danes je tukaj med nami. Veseli smo, 
da se je odzval našemu vabilu.«

Že uvodoma sta zbrane v dvorani 
pozdravila župan dr. Peter Verlič in pred-
sednik RKS Območnega združenja Gro-
suplje Franc Horvat.

Župan je povedal, da na prireditev Z 
roko v roki prav vsako leto z veseljem 
pride. Razmišljal je, da je ime prireditve 
zelo pomenljivo. Pomeni, da če sodelu-
jemo med seboj, če se povezujemo, če 
si izkažemo solidarnost, lahko bolje in 
lepše živimo. Sam bi si želel, da bi takšno 
geslo, z roko v roki, večkrat veljalo tudi 
med našo občino in pa Vlado RS. »Če bi 
delala vlada z roko v roki z lokalno sku-
pnostjo, bi lahko imeli veliko več,« je dejal 

in nas spomnil na ustanovitev pokrajin, 
za katere si je vlada Janeza Janše močno 
prizadevala, sodelovanje pa bi bilo tako 
zagotovo lažje.

»V naslednjem letu začnemo preurejati 
cesto od Mlačevega proti Žalni, kulturni 
dom skupaj z gasilskim domom pa bo do-
bil tudi lepo novo preobleko ob obletnici 
gasilstva tukaj v Žalni,« je zaključil svoj 
nagovor župan.

Franc Horvat je izrazil zadovoljstvo, 
da se je ta prireditev v Žalni tako dobro 
prijela, da jo vsako leto obišče toliko obi-
skovalcev, hkrati pa se zbere tudi nekaj 
sredstev za pomoč ljudem v stiski iz te 
krajevne skupnosti. »Jaz se vam v imenu 
vseh prejemnikov pomoči zahvaljujem za 
darovana sredstva, za vašo prisotnost tu-
kaj. Seveda se zahvaljujem tudi vsem na-

v 4. kategoriji osvojil 1. nagrado in zlato 
plaketo s posebno pohvalo. Istega leta 
je v Rivi del Gardi v Italiji v 2. težavnostni 
stopnji dosegel 2. mesto in zlato plaketo, 
dirigent Mitja Dragolič pa je bil imenovan 
za najboljšega dirigenta celotnega tek-
movanja. Leto je orkester zaključil z izda-
jo zgoščenke Zgodba iz Grosuplja in ju-
bilejnim božično-novoletnim koncertom 
ob 25. obletnici obstoja. Na državnem 
tekmovanju mladinskih godb v Mariboru 
leta 2015 je v najstarejši kategoriji dose-
gel najvišje število točk in pokal za abso-
lutno 1. mesto tekmovanja. In tako danes 

pomlajen in poln načrtov orkester stopa 
v novo obdobje novim vrhovom naproti.   

Skozi prireditev nas je popeljal Bo-
štjan Romih, ki je ob koncu večera z nami 
delil naslednjo misel: »Pravijo, da je treba 
opazovati svoje misli, ker te postanejo tvo-
je besede. Besede postanejo tvoja dejanja. 
Dejanja postanejo tvoj karakter. In tvoj ka-
rakter postane tvoja usoda.« Tako je vsem 
zaželel veliko toplih, srčnih, dobrih in is-
krenih misli, besed in dejanj ter en zelo 
nasmejan december.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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stopajočim. In drugo leto, nasvidenje, v še 
večjem številu,« je še dejal.

Prisluhnili smo spletu pesmic, ki so jih 
za nas pripravili naši najmlajši. Zapeli in 
zaigrali so nam otroci iz vrtca Kobacaj, 
skupini Zvezdice in Vrtnice, Otroški pev-
ski zbor Žalčki in  Otroški pevski zbor sv. 
Lovrenca.

Zbrane v dvorani je nato nagovoril 
tudi poslanec Državnega zbora RS Janez 
Janša in skupaj z nami obudil svoje spo-
mine na otroštvo. Prav v tej dvorani, na 

tem odru je bilo, ko je imel kot učenec 
Podružnične osnovne šole Žalna svoj 
prvi javni nastop.

O prvem delu prireditve pa je dejal, da 
je bil v zadnjih letih na številnih priredi-
tvah doma in po svetu, a se ne spomni, 
da bi bila kakšna tako prisrčna, kot je bila 
ta. »Toliko mladih, toliko veselja, toliko vo-
lje do tega, da se vključiš v svet, ki ga komaj 
spoznavaš, to je nekaj, kar je v tem času, ki 
ga Slovenci zdaj živimo, nekaj najbolj dra-
gocenega,« je dejal.

Spomni se, ko je sam hodil v šolo v 
Žalni, da sta bila dva razreda otrok. Tudi 
letos sta v Žalni dva razreda prvošolčkov, 
kar je ena od najbolj razveseljivih vesti, ki 
jih lahko človek sliši v teh dneh. Vendar 
pa slika za Slovenijo ni tako lepa. Danes 
se nam v povprečju rodi skoraj pol manj 
otrok kot v 60. ali 70. letih prejšnjega 
stoletja. In to ni samo naša usoda, to je 
usoda celotne Evrope. To pa povzro-
ča številne probleme. Pravzaprav je to 
ključen problem, ki ga imamo Slovenci. 
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Lahko bi poskrbeli, da bi imeli osvetljene 
avtoceste, kot jih imajo v Belgiji, lahko 
bi imeli tudi zlate hiše, a če ljudi ne bo, 
tudi naroda ne bo in ne bo naše priho-
dnosti. »Tako da res, hvala vsem, ki vsaj 
v tej občini in v teh krajih omogočate, da 
se mladi rojevajo, da imajo lepo mladost, 
srečno življenje. Da jih vzgajate v poštene 
ljudi, v ljudi, ki so pripravljeni pomagati 
tudi drugim, kot je tudi namen današnje 
prireditve. Hvala vsem, ki tkete, kot temu 
učeno pravijo sociologi, medčloveški kapi-
tal, to vez, ki je najmočnejša,« je dejal. Ob 
tem pa se je dotaknil tudi vrtcev, ki naj bi 
bili prepolni, s temi težavami pa se soo-
čajo tudi župani, a kot je sam dejal, so to 
sladke skrbi.

Spregovoril je tudi o naših vrednotah. 
Svet gre naprej in takšnemu svetu se je 
treba prilagoditi. A ne vedno in za vsako 
ceno. Neke temeljne vrednote, ki so od 
nekdaj del naše samobitnosti, del  slo-
venske identitete, med drugim tudi to, 
da si znamo pomagati med seboj, še po-
sebej na vasi, je treba ohraniti. Tega se 
ne sme preprečevati niti s kakšno prepo-
vedjo ali pa obdavčitvijo medsosedske 
pomoči in podobnimi neumnostmi, s 
katerimi smo se v preteklih letih sreče-
vali. »To je nekaj, kar je najbolj dragoceno, 

to je tisto temeljno vezivo, ki je omogočilo 
Slovencem, da smo nenazadnje preživeli 
skozi stoletja in se ohranili z lastnim jezi-
kom, lastno kulturo in z lastno identiteto,« 
je povedal.

Ob koncu svojega govora pa je ob 
prepolni dvorani nekoliko v šali še dejal, 
da je to jasen znak županu dr. Petru Ver-

liču, da v Žalni potrebujejo večjo dvora-
no. In glede na to, kako hitro se v zadnjih 
letih občina razvija, to ne bi smela biti 
prevelika težava. »Želim vam lep nedelj-
ski popoldan še naprej in pohvalite vaše 
male, ki so tukaj sijajno nastopali. Škoda, 
da ni bilo neposrednega televizijskega 
prenosa. Jaz mislim, da bi to gledalo pol 
Slovenije.«  

V drugem delu prireditve pa so nam 
zapeli člani Moškega pevskega zbora 
Samorastnik, zaplesali člani Mladinske 
folklorne skupine Račna in zaigrali mladi 
harmonikarji Anita, Grega, Nejc in Maj. 
Nasmejali smo se ob predstavi dram-

ske skupine Gledališče pod mostom, za 
prijetno presenečenje je poskrbela tudi 
Klapa Lavanda.

Predsednice Krajevne organizacije 
Rdečega križa Žalna Olge Jaketič ta dan 
zaradi zdravstvenih razlogov ni bilo z 
nami, a nas je kljub temu imela v mislih, 
kot je sporočila v svojem pismu. Nas pa 

je ob koncu prireditve nagovorila pred-
stavnica Krajevne organizacije Rdečega 
križa Žalna Tatjana Prijatelj Baranašič in 
nam zaupala, da smo tokrat na prireditvi 
uspeli zbrati 990 evrov. »Pomagali bomo 
ljudem, tistim, ki jim je težko, ki so v stiski,« 
je dejala. Prireditev je sklenila z lepo mi-
slijo Matere Terezije: »Dobro vemo, da to, 
kar delamo, ni nič drugega, kakor kaplji-
ca v morje. A če ne bi bilo te kapljice, tudi 
morja ne bi bilo.«     

Skozi prireditev, obogateno tudi s šte-
vilnimi drugimi lepimi mislimi in beseda-
mi, ki smo jih slišali to popoldne, sta nas 
popeljali Klara Roštan in Petra Kocmur.  

Sledilo je prijetno druženje, ki so ga 
krajani Žalne izkoristili tudi za klepet s 
poslancem Janezom Janšo in mu ob tej 
priložnosti razkazali prostore gasilske-
ga doma, kot so videti danes, in bližnjo 
okolico.

Jana Roštan
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Jesensko snidenje s tamburaši in mladimi pevci
Nedeljsko popoldne, 29. novembra, 

Kulturni dom Grosuplje.

Mihaelovi tamburaši  v sodelovanju z 
gosti, Mladinskim pevskim zborom Bre-
vis – vsi člani KD sv. Mihaela Grosuplje, 
hitijo še z zadnjimi pripravami na odru 
Kulturnega doma, preddverje  pa je že 
pred začetkom prireditve polno ljubite-
ljev glasbe iz Grosupljega in bližnje oko-
lice.

Koncert, ki so ga poimenovali Jesen-
sko snidenje ob tamburicah in pesmi, so 
pripravili v zahvalo, da je tudi v tem letu 
seme obrodilo sad. Vse leto so se sreče-
vali na vajah in nastopali na različnih pri-
reditvah, zato je prav, da ob koncu leta 
predstavijo svoje uspešno delo.

Kdo so Mihaelovi tamburaši?
16 zagnanih navdušencev, ljubite-

ljev čudovitih melodij, ki jih izvabljajo iz 
strun tamburic. Od mladih, ki še stopa-
jo po študentskih poteh, zaposlenih, pa 
nekaj prav prijetno posrebrenih mož (pa 
naj mi ne zamerijo, deveta lepota pač, pa 
veliko izkušenj tudi, mar ne?). Vse pa dru-
ži ljubezen do nežne melodije. Vodi jih 
dirigentka Zvonka Erce, ki je tudi sama 
nekdaj igrala pri Prifarskih muzikantih.  
Sredi novembra je namreč minilo tri leta 
od njihove prve vaje. Če povem,  da do 
takrat večina še ni imela tamburice v ro-
kah,  je to uspeh, ki mu gre zavidati. Še 
posebno, ko se predajo melodijam. 

In sedaj še nekaj besed o mladih pev-

cih Mešanega pevskega zbora Brevis. 
Prvi koraki ustanavljanja so bili na po-
budo KD sv. Mihaela Grosuplje  narejeni 
jeseni leta 2015. In že 19. junija nasle-
dnje leto je zbor pod vodstvom Matjaža 
Barba imel samostojni nastop. Sedaj pa 
nekaj več kot eno leto zbor vodi mladi 
zborovodja Jakob Barbo. V zboru poje 
17 deklet in fantov, ki nastopajo na lo-
kalnih prireditvah, revijah in koncertih, 
kjer se predstavljajo s širokim spektrom 

skladb najrazličnejših obdobij in vsebin. 
Pred kratkim so svojemu prvotnemu 
imenu  Mešani pevski zbor dodali BRE-
VIS.  Zborovodja Jakob Barbo je takole 
pojasnil pomen besede: »Ime Mešanega 
pevskega zbora Brevis izhaja iz istoimen-
ske note, note brevis, ki je v srednjeveški 
menzuralni notaciji predstavljala eno 

izmed najkrajših notnih vrednosti, od 
tod tudi njeno ime (brevis v latinščini 
pomeni kratek). V današnji notaciji pa 
nota brevis predstavlja najdaljšo notno 
vrednost, ki se še pojavlja, njena dolžina 
namreč ustreza dolžini osmih dob.

To ime smo izbrali v opomin, da stvari 
(sploh v glasbi) pogosto niso takšne, kot 
so videti na prvi pogled. Tudi mlad zbor, 
kakršen je naš, je po vsebini glasbe, ki jo 
podaja, lahko izjemno bogat.«

Izjemno bogat pa je bil tudi celoten 
program, ki je vsem navzočim  polepšal  
nedeljsko popoldne, začenši z venčkom 
»Po lepi Sloveniji«, s katerim so naši tam-
buraši dodobra zagreli publiko. Nadalje-
vali so s »Planinsko« Antona Foersterja,  
Avsenikovo »Tam, kjer murke cveto« in 
narodno iz hrvaškega Zagorja »Lepe ti je«. 
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Šel je popotnik skozi atomski vek ...
In na dlaneh nosil dušo in srce

Potem ko so se jim že dodobra ugreli pr-
sti, publika v nabito polni dvorani pa tudi, 
so se jim na odru pridružili mladi pevci, 
ki so ob njihovi spremljavi zapeli dve pe-
smi, prekmursko narodno »Zrejlo je žito« 
in »Nežica« Antona Obranoviča. To pa je 
bila resnično prava paša za glasbe željne 
poslušalce in gledalce v dvorani, kar so po 
vsaki točki nagradili z burnimi aplavzi. Pri-
sluhnili smo še dvema recitacijama in sicer 
»Prijateljstvo« Bine Štampe Žmavc (dobri 
prijatelji so med seboj tudi tamburaši in 
pevci), in »Stari godec« Ferija Lainščka.

Mladi pevci so zapeli še šest zahtev-
nih  pesmi; njihovo ubrano prepevanje je 

poželo zasluženi  aplavz, in resnično, še 
bi jih radi poslušali. Toda, morali smo se 
prepustiti programu.

Tamburaši so zaigrali še štiri  prekra-
sne skladbe. Toda bučni aplavz v dvora-
ni, ki kar ni in ni pojenjal, si je priboril še 
dodatno glasbo. Resnično, to je bila urica 
prekrasne glasbe, ob kateri smo uživali 
vsi – izvajalci na odru in publika v dvora-
ni!

Ob koncu programa se je predsednica 
KD sv. Mihaela Grosuplje zahvalila vsem, 
ki prispevajo k dejavnosti  kulturnega 
društva, in tudi vsem, ki so omogočili 
jesensko snidenje. Tudi sponzorjema, 

Pekarni Grosuplje in Slaščičarstvu in pe-
karstvu Brodnik Janez iz Grosupljega, ki 
sta prispevala svoje izdelke, da so se obi-
skovalci  še nekaj časa ob dobrih slašči-
cah in soku zadržali v prijetnem klepetu. 
Seveda pa velja pohvaliti tudi tamburaše 
in mlade pevce, ki so se preizkusili v vsak 
svojih dobrotah, tako da je bilo druženje 
»še bolj sladko«.

Spet se je potrdil tisti znani stari rek, 
da »kdor poje, zlo ne misli«.

Alenka Adamič

Mestna knjižnica Grosuplje, 8. no-
vember 2017. Literarna skupina Kultur-
nega društva sv. Mihaela Grosuplje je v 
sodelovanju z Mestno knjižnico Grosu-
plje  večer posvetila izpovedni poeziji 
Mile Kačič in Neže Maurer.

Ko sem v zgodnjih spomladanskih 
dneh začela prebirati poezijo Mile Kačič 
in Neže Maurer, sem  se večkrat zami-
šljeno zazrla v goro knjig z enim samim 
namenom: približati ljubiteljem poezije 
bogato izpoved obeh avtoric. In ko sem 
kar nekaj mesecev vsrkavala bogate 
izpovedi, vedoč, da bomo člani literar-
ne skupine KD sv. Mihaela Grosuplje ta 
večer pripravili v jesenskem času, sem 
pesmi izbirala tako, kot so dogodki v na-
šem življenju. Na koncu seveda z vzpod-
budnim zaključkom: »O, hvala ti, Usoda, 
za roko, ki mi ljubezni kruh še reže, za 
toplo dlan, ki pod večer mi v roko seže 
... za svet in sad, ki ga daješ in ki ga boš 
še dala ...«

Dogodek smo poimenovali po sklopu 
14 pesmi Mateja Bora »Šel je popotnik 
skozi atomski vek« in dodali »In  na dla-
neh nosil dušo in srce«. Morda je malce 
temačen prvi del naslova, kajti ko slišimo 
besedi atomski vek, nas ponavadi kar 
malce zmrazi. Ničesar ni, kar bi bilo bli-
zu človekovi duši. Vendar pa smo kljub 
temu skozi poezijo želeli povedati, da 
lahko človek tudi v tem neprijaznem 
času ostaja človek. Zato smo v nadalje-
vanju naslova dodali: in na dlaneh nosil 
dušo in srce – preplet izpovedne poezi-
je Mile Kačič in Neže Maurer. Tako kot 

je življenje mozaik različnih dogodkov: 
trenutkov sreče, ljubezni, pa tudi žalosti, 
pa spet vzhičenosti, veselja do življenja, 
takšno izpovedno poezijo obeh avto-
ric smo prepletali v sredo, 8. novembra, 
v dvorani Mestne knjižnice Grosuplje. 
Upam, da tako, kot smo izvajalci, so tudi 
poslušalci v dvorani začutili, kako ju je, 
Milo Kačič in Nežo Maurer, življenje za-
znamovalo in kot da v svojih izpovedih 
na dlaneh nosita svoje pesniško srce. 
Resnično: pesmi, ki prihajajo iz srca, so 
namenjene srcu. Tako smo prepletali 
izbrano poezijo skozi ljubezen – njene 
radostne, pa na trenutke tudi žalostne 
dogodke, čas in srečo, ki ju prinaša ma-
terinstvo,  pa spoznanje in čutenje osa-
mljenosti in na koncu vendar o radosti 
življenja. Za povezavo med vsemi nave-
denimi mejniki življenja pa smo izbrali 
nekaj smiselnih povezovalnih odlomkov 

iz sklopa pesmi  Šel je popotnik skozi 
atomski vek, Mateja Bora. Prepričana 
sem, da so prav ti odlomki recitalu dali 
še posebno noto. Recital so obogatili  iz-
brani glasbeni vložki.

Po uvodnem nagovoru in pred prvim, 
lahko rečem uverturnim vstopom v reci-
tal Šel je popotnik skozi atomski vek (13. 
del) je Maja Režek suvereno in resnično 
v srce segajoče zapela Mojčino pesem  
(»Povej mi, drobna ptičica, ki letaš prek 
sveta, kako se zvezde svetijo, kjer sonce 
je doma ...«), kar je bila odlična navezava 
na izpoved »popotnika«. Tudi spremlja-
nje mlade violinistke Lucije Ivan dveh 
delov »popotnika« je bilo  pravi balzam 
ob odličnem nastopu Janeza Pintarja. 
Po klavirskih tipkah sta se – posamezno 
in štiriročno ljubko sprehajali Maja in 
Iva Režek. Ivina klavirska spremljava  v 
delu recitala je dala izpovedi pesmi Išči 
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Dan slovenskih splošnih knjižnic v Mestni knjižnici 
Grosuplje

20. november so si splošne knjižnice 
izbrale za svoj praznik. Letošnji dan je 
nosil naslov GOSTIJA V DEŽELI BRANJA. 
V Mestni knjižnici Grosuplje so se do-
godki vrstili cel teden.

V ponedeljek, 20. novembra 2017, 
na sam praznični dan, je naš bralni klub 
Beremo ob kmečki peči zaokrožil celo-
letno druženje s podelitvijo priznanj za 
vsaj pet prebranih knjig z vsakoletnega 
seznama. Bralni klub podpirata Mestna 
knjižnica Grosuplje in Univerza za tretje 
življenjsko obdobje. Sestajamo se vsako 

zadnjo sredo v mesecu in se pogovarja-
mo o prebranih knjigah. Lansko leto smo 
brali dela slovenskih avtorjev, ki so imeli 
okrogle obletnice rojstva ali smrti. Letos 
pa se že seznanjamo z južnoslovanskimi 
avtorji.

Knjigo pripovedi Antona Dremlja – 
Resnika so si prislužili: Rozi Fortuna, Mi-
lena Nagelj, Kristina Oblak, Angelca Per-
par, Pavla Raguž, Majda Senčar, Branka 
Šinkovec, Helena Štrubelj, Iva Valant in 
Franci Zorko.

Pisatelj Ernest Jazbinšek, ki večji del 

leta preživi na svojem vikendu na Polici, 
nam je predstavil svoj novi roman Mače-
ha. Ko je odšel v penzijo, je začel pisati. 
Izdal je že 5 romanov za odrasle, pravljič-
no zgodbo o kužku Moj prijatelj Albert, 
Rehabilitacija – nikoli končan proces, v 
katerem pripoveduje o svoji rehabilitaci-
ji po amputaciji noge. Svoja dela piše po 
resničnih zgodbah, ki jih sliši med ljudmi, 
vendar zgodbo predela in oplemeniti. 
Zadnji roman pripoveduje o mačehi, ki 
svoje travme prenaša na pastorko. Ko jo 
zadenejo nesreče, umre ji sin in zlomi si 

me Mile Kačič še poseben melos. Mlade 
instrumentalistke so tako s svojimi čute-
čimi melodijami povezovale vsebinsko 
različne dele recitala  in požele zaslužen 
aplavz. Maja in Iva Režek na klavirju (iz 
dvorane ju je »spremljala«  njuna profe-
sorica klavirja Eva Sotelšek) in Lucija Ivan 
s svojo zvesto violino, na klavirju  pa jo 
je spremljala prof. Darja Brcar. Solistka 
Elizabeta Košir je ob spremljavi pianista 
Tineta Likoviča občuteno zapela uglas-
beno pesem Uspavanka Neže Maurer. 
Recital smo zaključili z narodno pesmijo, 

ki jo je zapel Mešani pevski zbor Zgodnja 
danica.

S platna za odrom sta zrli v nas pre-
lepi fotografiji Mile Kačič in Neže Maurer 
(Manca, hvala za tvoj odličen  prispevek!) 
in na trenutke se nam je zdelo, da govo-
rita iz nas. Janez pa je hodil po kamniti 
poti, ob kateri je smerokaz kazal v Atom-
ski vek ...

Poezijo smo prepletali: Alenka Ada-
mič,  Marjana Adamič, Martin Oblak, Ja-
nez Pintar, Barbara Režek, Vera Šparovec 
in Štefka Zaviršek. Globoko doživeti verzi 

so izvajalcem sedli v dušo in srce. Če ste, 
dragi obiskovalci večera, to občutili, smo 
dosegli svoj namen.

Da smo dosegli svoj namen tudi z 
osvetlitvijo in vso ostalo tehnično pod-
poro, pa sta poskrbela Marjan Adamič in 
Jernej Ivan.

Ta večer je bil kot na vseh naših pri-
reditvah potreben in nepogrešljiv prav 
vsakdo izmed nas, ki smo bili tega večera 
na odru in zaodrju mestne knjižnice.

Alenka Adamič

Pripovedovalski festival Sejalci sanj
Romski izobraževalni inkubator, ki de-

luje v večnamenskem centru Smrekec v 
Grosupljem, je v Mestni knjižnici Grosu-
plje pripravil pripovedovalski festival za 
romske otroke in starše. Občudovali smo 
lahko Marije in angelčke, ki so jih otroci 
in starši izdelali na ustvarjalnih delavni-
cah in razstavo poimenovali Sejalci sanj. 
V dvorani knjižnice so poslušali pripo-
vedovanje pravljic: Samanta Baranja je 
povedala pravljico v prekmurski romšči-
ni, Lili Majer v dolenjski romščini, Darja 
Koščak in Lea Lukan sta pripovedovali v 
slovenščini ob spremljavi harmonike, ki 
jo je igral Gašper Šinkovec. Nazadnje je 
na oder kot presenečenje večera stopil 
še Andrej Rozman Roza in povedal pra-
vljico o žabah.

V dvorani je bilo živahno. Otroci so 
poslušali, ploskali, sodelovali in se zaba-
vali.

Marija Samec
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Bralke in bralci bralnega kluba Beremo ob kmečki peči na predstavitvi knjige Ernesta 
Jazbinška Mačeha.

Glasbeniki in recitatorji so oblikovali nepozaben večer.

nogo, se znajde v bolnici in tam neznani 
ženski potoži svoje težave. Ta pa ji položi 
na srce, naj se prizadetim opraviči. To ji 
spremeni življenje in pastorki tudi. Opra-
vičilo malo stane, morda le nekaj lažne-
ga ponosa, prinese pa veliko olajšanja.

Druženje s pisateljem Jazbinškom je 
potekalo sproščeno, duhovito je odgo-
varjal na zastavljena vprašanja in napo-
vedal, da za naslednjo pomlad načrtuje 

izid novega romana, ki ga je že napisal.
V torek, 21. novembra 2017, smo iz-

postavili SLOVENSKIH TOP 10, najbolj 
iskane knjige slovenskih avtorjev.  

Obstaja tudi spletni portal dobreknji-
ge.si s priporočilnim seznamom kakovo-
stne literature, namenjen vsem, ki v po-
plavi literature iščejo nekaj »res dobrega« 
zase. Njegovo zanesljivost, nepristran-
skost in ažurnost vzajemno zagotavlja-
mo vse slovenske splošne knjižnice, v 
sodelovanju z našimi bralkami in bral-

ci, uporabniki portala o dobrih knjigah 
(http://www.dobreknjige.si/).

Ob 17.30 uri je bila pravljična ura za 
otroke, starejše od štirih let. 

Ob 19. uri pa smo bili povabljeni v 
dvorano Mestne knjižnice Grosuplje na 
1. večer iz cikla Barve glasbe in besede: 
KREUTZERJEVA SONATA. Koncert je bil 
posvečen Antoninu Dvořaku in njego-
vim Cipresam ter Leošu Janačku in nje-

govemu Godalnemu kvartetu št. 1, ime-
novanem »Kreutzerjeva sonata«.

Uvodno besedilo in odlomke iz del 
Pavla Basinskega: Pobeg iz raja in Leva 
Nikolajeviča Tolstoja: Kreutzerjeva so-
nata je oblikovala bibliotekarka Kseni-
ja Medved iz Ivančne Gorice, brali pa 
so člani Mestne knjižnice Grosuplje in 
Univerze za tretje življenjsko obdobje 
Grosuplje: Rozi Fortuna, Kristina Oblak, 
Martin Oblak, Ivo Puhar, Marija Samec in 
Franci Zorko.

M.ARS kvartet, ki nam je igral ta večer, 
je nastal leta 2012. Sestavljajo ga štirje 
glasbeniki, diplomanti slovenskih in tu-
jih glasbenih akademij: Mojca Menoni 
Sikur - prva violina, Miki Iwaki - druga 
violina, Mateja Ratajc – viola in Martin 
Sikur – violončelo.

Poseben poudarek vzdušju je doda-
la tudi dekoracija, ki je skušala slediti 
osnovnemu sporočilu večera. Šipek in 
rumena vrtnica. Cvetje in trnje, ljubezen 
in ljubosumje – to so bila močna čustva, 
ki so vodila glavne junake, o tem nam je 
pripovedovala čudovita glasba in pretre-
sljiva beseda. 

Vljudno vabljeni na 2. večer iz cikla 
BARVE GLASBE IN BESEDE: BESEDA BE-
SED – MAMA, ki bo v torek, 16. januarja 
2018, ob 19. uri, v dvorani Mestne knji-
žnice Grosuplje. Slišali bomo skladbe Jo-
hannesa Brahmsa v izvedbi Nuške Dra-
šček Rojko, Jožeta Rošerja in Klavirskega 
tria Ars Musica. Izbrana besedila bodo 
brali člani Mestne knjižnice Grosuplje in 
UTŽO Grosuplje.

V sredo, 22. novembra 2017, smo v či-
talnici knjižnice postavili razstavo starih 
razglednic in knjig na temo ZGODOVI-
NA KNJIŽNICE IN ZANIMIVOSTI MOJEGA 
KRAJA.

V četrtek, 23. novembra 2017, smo z 
naslovom  V KNJIŽNICO IZ DOMAČEGA 
NASLANJAČA vabili v knjižnico  na indi-
vidualne predstavitve elektronskih knjig, 
portala Biblos ter baz podatkov (iskanje 
gradiva po Cobiss+, Ebsco host, Ius info, 
Gvin).

Od julija 2013 deluje tudi spletni por-
tal Biblos Lib, ki omogoča izposojo ele-
ktronskih knjig na vaših prenosnih na-
pravah: (e-bralnikih, pametnih telefonih, 
tablicah in računalnikih). Izposoja preko 
portala Biblos je za vse člane Mestne 
knjižnice Grosuplje brezplačna.

Ob 17. uri so bili na pravljične ure va-
bljeni otroci med 2. in 4. letom starosti.

V petek, 24. novembra 2017, smo 
izpostavili najbolj brane mladinske in 
otroške knjige MODROST ZA MLADOST 
– NAJBOLJ BRANE KNJIGE ZA OTROKE IN 
MLADE SKOZI ČAS.

Združenje splošnih knjižnic združuje 
58 splošnih knjižnic v Sloveniji, 10 od 
njih izvaja tudi dodatne naloge kot osre-
dnje območne knjižnice. Knjižnice širijo 
bralno kulturo in postajajo vse bolj pro-
stor druženja in medgeneracijska sredi-
šča, kjer najde vsak kaj zanimivega zase. 

Marija Samec
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Odprtje mednarodne razstave otroških likovnih del 
natečaja IZ MNOGIH DEŽEL 

V ponedeljek, 4. decembra 2017, smo 
v Mestni knjižnici Grosuplje odprli med-
narodno razstavo otroških likovnih del 
natečaja Iz mnogih dežel. Svoja dela na-
mreč razstavljajo naši mladi rojaki, stari 
od 4 do 16 let, iz Bosne in Hercegovine, 
Češke, Hrvaške, Nemčije, Srbije, Poljske 
in Slovenije. Nastala so po motivih dveh 
zgodb Louisa Adamiča »Ko je zvonec za-
zvonil« in »Silvestrovo v New Yorku«. Z 
odprtjem te razstave smo hkrati odprli 
tudi projekt Iz mnogih dežel, v sklopu 
katerega bomo v letu 2018 na državni 
ravni praznovali 120. obletnico rojstva 
Louisa Adamiča.

Odprtja razstave so se udeležili župan 
dr. Peter Verlič, predsednik Združenja 

Slovenska izseljenska matica Sergij Pel-
han s sodelavci, Jelena Malnar iz Urada 
Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po 
svetu, pa seveda mentorji, mentorice in 
sodelujoči mladi ustvarjalci ter drugi obi-
skovalci.

Dobrodošlico na odprtju razstave je 
vsem zbranim izrekla direktorica Mestne 
knjižnice Grosuplje Roža Kek. Povedala 
je, da so risbe navdihnile zgodbe Louisa 
Adamiča. Takrat 8- ali 9-letnemu Louisu 
Adamiču pa so dale navdih zgodbe, ki so 
jih pripovedovali njegovi sovaščani, ki so 
se vračali iz Amerike in v svojih kovčkih 
prinašali darila za svoje domače, prina-
šali pa so tudi zgodbe o tem, kako lah-
ko vsak, ki pride v Ameriko, ki je priden, 

tam tudi uspe. Tudi sam je odpotoval v 
obljubljeno deželo in tam tudi uspel. Po-
stal je dolgo časa najbolj znan Slovenec, 
avtor, ne samo v naši deželi, temveč tudi 
v Evropi in v svetu. »Zato smo ponosni, da 
lahko razstava, ki je bila navdih otrokom 
za te ilustracije, ki krasijo knjižnico tako 
tukaj v galeriji, kot v vseh oddelkih, od pri-
tličja do 5. nadstropja, bogati podobo na-
šega mladega mesta,« je dejala.

»Zelo me veseli, da je ta razstava neka-
kšen uvod v praznovanje 120. obletnice 
rojstva našega rojaka Louisa Adamiča,« 
je dejal župan dr. Peter Verlič in ob tem 
dodal, da smo na občini kar malo zane-
marili pomembnost našega rojaka. Sta 
pa nas k temu, da mu moramo posvetiti 
več pozornosti, ves čas spodbujali rav-

nateljica Osnovne šole Louisa Adamiča 
Grosuplje Janja Zupančič in direktorica 
Mestne knjižnice Grosuplje Roža Kek, za 
kar se njima je lepo zahvalil.

Občina Grosuplje ima kot geslo svoje 
strategije razvoja tri G-je, po mestnem 
avtobusu, ki nas je povezal s prestol-
nico. V strategiji smo te G-je osmislili z 
gospodarno, gostoljubno in globalno. 
Ravno pri globalnem smo imeli največ 
težav, vprašali smo se namreč, kaj bi lah-
ko majhna občina napravila v globalnem 
smislu. »In poglejte, imamo že prvi izziv, ki 
nam ga je dal Louis Adamič,« je dejal ter 
še povedal, da je ta razstava, ki so jo pri-
pravili otroci, lep uvod v praznovanje, to 
praznovanje pa je hkrati tudi priložnost, 
da Louis Adamič dobi prostor v naši ob-
čini, v slovenskem prostoru in tudi širše.

Zbrane ob odprtju razstave je nago-
voril tudi predsednik Združenja Sloven-
ska izseljenska matica Sergij Pelhan, ki 
je povedal, da je bil prav Louis Adamič 
eden od pobudnikov za ustanovitev 
tega združenja, ki skrbi za izseljence, ka-
dar se vrnejo domov ali pa kadar pridejo 
samo na kratek obisk. Med mnogimi Slo-
venci, ki so živeli in živijo izven matične 
domovine, je bilo in je tudi veliko ustvar-
jalcev, pomembnih likovnikov, pesni-
kov, pisateljev, a v vseh teh 50 letih, ko 
združenje deluje, je bil največji slovenski 
pisatelj izven matične domovine prav 
Louis Adamič.

Projekt ob 120. obletnici rojstva Lo-
uisa Adamiča so poimenovali Iz mno-
gih dežel, po njegovi najpomembnejši 
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knjigi, ki pa žal še ni bila prevedena v 
slovenščino. Ta knjiga izpostavlja prav 
to, kar je tudi danes problem, problem 
begunstva. V letu 1915 in kasneje je bil 
Louis Adamič eden izmed 20 milijonov 
priseljencev, ki so prišli v Ameriko. In on 
je opozarjal na to, da moramo gledati na 
priseljence ne samo kot na tiste, ki nas 
bremenijo, ampak da so to lahko tudi 
ljudje, ki so potencial za ustvarjalnost 
na področju znanosti, kulture, šolstva in 
nasploh. Prav zato je Louis Adamič tako 
pomemben in njegova knjiga je še da-

nes eden glavnih učbenikov na višjih in 
visokih šolah v Združenih državah Ame-
rike. Nekatere njegove knjige, ki govorijo 
o teh problemih, tudi na Balkanu, so bile 
celo 29-krat ponatisnjene v več milijonih 
izvodov.

Sam meni, da je občina lahko res po-
nosna na to, da je tak velikan s področja 
kulture tudi njen domačin. Slovenija pa 
bi morala več storiti, da bi dobil dostoj-
no mesto, ki mu pripada, ne samo v tej 
občini, ampak v celotnem slovenskem 
prostoru.

Več o samem likovnem natečaju, ki 
je bil povod za pričujočo razstavo, pa 
sta nam povedali Jelena Malnar iz Urada 
Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po 
svetu in Jasmina Ilič, generalna sekre-
tarka Združenja Slovenska izseljenska 
matica.

Kulturni program so oblikovali Gross 
upi in gledališče Hiška, skozi prireditev 
pa nas je popeljala Larisa Daugul.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Mladinska izmenjava na Nizozemskem
Pozno julija smo se v organizaciji dru-

štva Preplet odpravili na Nizozemsko, 
kjer smo se udeležili mladinske izmenja-
ve na temo grajenja skupnosti in trajno-
stnega načina življenja. Ekovas Bergen, v 
bližini mesteca Alkmaar, je gostila mlade 
iz štirih skrajnih koncev Evropske unije: 
Finske, Španije, Slovenije in Nizozemske. 
Ekovas se nahaja na območju opuščene-

ga vojaškega letališča, ki ga njegovi pre-
bivalci del za delom obnavljajo, zelenijo 
in mu vračajo uporabno vrednost. 

Že na začetku smo se udeleženci raz-
delili v delovne skupine in vsaka je čez 
celoten potek izmenjave koordinirala 
določen sektor našega tabora. Delo smo 
razdelili na skrb za hrano, dokumenta-

cijo, sprostitev in vzdrževanje. Organi-
zirali smo rotacije za kuhanje, čiščenje 
in pomivanje posode. Polnili smo vreče 
za solarno ogrevanje vode za tuš. Cepili 
smo drva za večerni ogenj. Skratka, vsak 
je prispeval svoj delček k temu, da je naš 
tabor dobro funkcioniral. 

Organizatorji in mladinski voditelji 
so poskrbeli za zanimiv in razgiban pro-
gram. Skozi delavnico sociokracije smo 
se učili, kako lahko dobro funkcionira 
skupnost. Predstavljena nam je bila zbir-
ka orodij, kot so nenasilna komunikacija, 
co-counseling in zmajevo sanjanje. 

Vsak dan so bile organizirane delavni-
ce, kot so naravna gradnja, užitne divje 
rastline, travniške rastline, kuhanje, gra-
dnja kompostnega stranišča, domača 
kozmetika, kompostiranje, preživetje v 
divjini … Del časa je bil namenjen druže-
nju, sprostitvi in zabavi. 

Obiskali smo mesto Alkmaar, šli na 
plažo, zgradili finsko savno in organizi-
rali zabavo v zapuščenem bunkerju. Ob 
večerih smo se družili ob ognju, hrani in 
španskih ritmih. 

Mladinske izmenjave ponujajo mla-
dim možnost, da s sovrstniki delijo svo-
je znanje, izkušnje in zanimanja, zato je 
bilo nekaj delavnic namenjenih odprte-
mu prostoru. To je bil določen čas med 
potekom delavnic, kjer je vsak lahko delil 
svoje znanje ali izrazil zanimanje za dolo-
čeno temo, o kateri smo skupaj razpra-
vljali. 

Društvo Preplet tudi v naslednjem 
letu pripravlja več priložnosti za mlade, 
da se odpravijo na mladinske izmenjave 
v tujino. Za več informacij se prijavite na 
novice na www.preplet.org.

Alex Eržen, Melanie Vuga, Eva Zupančič

S kolesom čez Severno Ameriko
Kolesarsko pot po Severni Ameriki sem v drugi polovici letošnjega aprila 
začel v Los Angelesu, na zahodni obali ZDA. Doživel sem vročino Doline 
smrti in kolesaril skozi Las Vegas ter si ogledal znameniti jez Hoover 
dam. Videl sem čudoviti Grand Canyon in doživel zimske razmere v 
Skalnem gorovju. Del poti sem uporabljal tudi druga prevozna sredstva. 
Prek Detroita sem pot nadaljeval v Kanado, kjer sem v Torontu obiskal 
sorodnike in si ogledal dirko formule ena v Montrealu - brez vstopnice 
ali akreditacije sem prišel na VIP tribuno. Po 52 dneh in 4.500 kilometrih 
na kolesu sem pot sklenil v mestu Quebec na vzhodu Kanade.

Več o tem lahko izveste na mojem potopisnem predavanju v 
knjižnici Grosuplje, 11. januarja ob 18. uri - vabljeni.

Aleš Juvanc

Kultura / društva
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Podprite naša društva, ker vas nič ne stane

Zaključek leta z  GROŠ-em

Društveno dogajanje je pomemben 
del življenja v naši občini. Veliko obča-
nov je tudi članov občinskih društev, 
ki s ponosom in vnemo skrbijo, da je 
vsakdan v naši občini lepši, varnejši ali 
športno in kulturno pestrejši. In vsakdo, 
ki plačuje dohodnino, lahko našim dru-
štvom še dodatno pomaga, tako da jim 
podari do 0,5 % svoje dohodnine ... to ga 
nič ne stane, pomeni pa veliko. 

V naši občini je 53 društev, ki jim lahko 
podarite del svoj dohodnine in tako po-
magate pri njihovih prizadevanjih. Če se 
za to ne odločite, gre vaših pol odstotka 
nazaj v proračun. Tam vsako leto ostane 
več kot 4 milijone evrov, neporabljenih, 

čeprav verjamemo, da bi jih ravno naša 
društva znala najbolje in najkoristneje 
porabiti.

Vsakdo se verjetno najprej spomni 
naših prostovoljnih gasilcev, ti si vedno 
zaslužijo našo pomoč. Ima pa najbrž 
vsakdo poleg gasilcev še kakšno svoje 
najljubše občinsko društvo, tudi njim 
lahko podarite svojega pol odstotka. Če 
bi radi pol odstotka razdelili med več 
društev, lahko storite tudi to – izberete 
jih lahko do največ pet. 

Kako lahko darujete? Preprosto. Lahko 
darujete preko sistema e-Davki ali se po-
zanimate pri društvih samih. Lahko pa obi-
ščete spletno stran dobrodelen.si.  

Tam vas čaka seznam vseh društev iz 
naše občine – poiščete jih po poštni šte-
vilki, označite jih, vpišite svoje podatke, 
si natisnite obrazec in ga do konca leta 
odnesite ali pošljite na finančni urad. 
Vaša odločitev velja do preklica oziroma 
spremembe prejemnikov. Bodite dobro-
delni še letos, da bo že naslednje leto 
tudi zaradi vas življenje v naši občini še 
lepše, boljše, varnejše. Hvala.

Uroš Bonšek,
Center za informiranje, sodelovanje in 

razvoj nevladnih organizacij

Lučke, okrašena jelka, stojnice, vonj 
po čaju in kuhanem vinu. Zadnji mesec 
koledarskega leta je tu in z njim tudi 
praznično vzdušje! ŠK Groš pa bo poleg 
vzdušja poskrbel še za zanimivo dogaja-
nje.

V soboto, 25. novembra, sta v prosto-
rih kluba Groš nastopila Nipke in Trkaj z 
bendom.  Zbran denar od vstopnic smo 
namenili za dobrodelni projekt Marka 
Soršaka Sokija »20 za 20«, s pomočjo 
katerega bomo v bližnji prihodnosti 
obdarili OŠ Louisa Adamiča z glasbili. 

V petek, 1. decembra, na dan boja pro-
ti aidsu, so Groš-evi aktivisti informirali 
dijake in študente z deljenjem promo-
cijskega materiala na Srednji šoli Josipa 
Jurčiča Ivančna Gorica, v Mestni knjižnici 
Grosuplje in v Natural 24/7 GYM. V sobo-

to, 9. decembra, pa smo se odpravili na 
predbožični izlet v Salzburg, kjer smo si 
ogledali znamenitosti mesta in božično-
-novoletni sejem.

Decembra vas vabimo na pohod z 
baklami na Magdalensko goro (26. 12. 
2017), novo leto pa lahko z nami preživi-

te v Budimpešti (30. 12. 2017–2. 1. 2018). 
Januarja 2018 pa so ponovno na spore-
du tradicionalna enodnevna smučanja v 
Avstriji z Groš-em. Štiri smučarske dneve 
v Nassfeld (Mokrine), Gerlitzen, Bad Kle-
inkirchheim in Katschberg  bomo izpe-

ljali med januarjem in marcem.
Več informacij v zvezi z dogodki in 

ugodnostmi boste pravočasni našli na 
naši spletni strani (www.klub-gros.com), 
spremljajte nas na facebooku (www.
facebook.com/sk.gros). Pričakujemo pa 
vas tudi ob uradnih urah v prostorih ŠK 
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PGD Šmarje – Sap od Zavarovalnice Triglav prejelo 
donacijo v višini 5.000 evrov

Groš, in sicer vsak torek in četrtek med 
10.00 in 12.00 ter v ponedeljek, sredo in 
petek med 18.00 in 20.00.

17. novembra je v veljavo stopil ZUPŠ 
- Zakon o urejanju položaja študentov. 
ZUPŠ nam prinaša koriščenje študent-
skih bonov do 21.00, status do konca 
leta, v katerem magistriramo, zavarova-
nje po starših do konca študijskega leta, 
v katerem dopolniš 26 let, urejen polo-
žaj študentov s posebnimi potrebami 
in posebnim statusom ter možnost, da 
za dodatek za bivanje lahko zaprosiš 

tudi med študijskim letom. Zahteva po 
polni olajšavi, ki je bila ravno tako nave-
dena v ZUPŠ, pa je parlament sprejel v 
sklopu novele zakona o dohodnini. Tako 
bomo znova imeli polno t.i. študentsko 
olajšavo - 3.302 evra! Ta je bila zaradi 
varčevanja znižana na 75 %. Spremem-
ba bo veljala za leto 2018. Mi vključno s 
Študentsko organizacijo Slovenije smo 
v prvi vrsti tu, da se zavzemamo za naše 
bonitete in pravice. Dokazali smo, da če 
študentje stopimo skupaj, naredimo ne-
mogoče stvari. Seveda je še veliko stvari 

neurejenih in skupaj z vami se bomo za-
vzemali za njihovo ureditev. 

Ekipa Študentskega kluba Groš vam 
želi lepo preživet, praznično obarvan 
preostanek leta 2017. Novo leto pa naj 
prinese svež zagon, nove izzive ter ve-
liko sreče in uspehov v prihajajočem iz-
pitnem obdobju ter skozi celotno leto. 
Srečno 2018!

Z GROŠ-em ni nikoli dolgčas!

Urša Košak in Jaka Trilar, ŠK GROŠ

V ponedeljek, 4. decembra 2017, je 
Prostovoljno gasilsko društvo Šmarje – 
Sap od Zavarovalnice Triglav prejelo do-
nacijo v višini 5.000 evrov. Prireditev je 
potekala pred gasilskim domom Šmarje 
- Sap, udeležili so se je tudi župan Obči-
ne Grosuplje dr. Peter Verlič, predsednik 
Gasilske zveze Grosuplje Andrej Baho-
vec, direktor območne enote Ljubljana 
Zavarovalnice Triglav Aleš Klement ter 
šmarski gasilke in gasilci. Ta denar je ga-
silsko društvo porabilo za nakup nove 
termovizijske kamere, ki jim bo poma-
gala pri hitrejšem odkrivanju žarišč med 
požari in iskanju onemoglih oseb ponoči 
v gozdu.

Za finančno pomoč se je PGD Šmarje 
– Sap obrnilo na Zavarovalnico Triglav, 
ki ob zaključku leta podpre več kot 20 
preventivnih projektov po vsej Sloveni-
ji. S tem uresničuje poslanstvo, to pa je 
odgovornost do družbe in ustvarjanje 
varnejše prihodnosti.

Zbrane je nagovoril Aleš Klement, di-
rektor območne enote Ljubljana  Zava-
rovalnice Triglav. »Vesel sem, da smo se 
zbrali v takem številu ob naši tradicionalni 
prednovoletni akciji, ki smo ji dali naslov 
»Za lepši jutri«. Četrto leto že na tak način 
podpiramo preventivno obarvane akcije 
oziroma ideje v sklopu naše družbene od-
govornosti. Ta sredstva poskušamo name-

niti projektom, ki imajo za širše družbeno 
okolje dolgoročen in pozitiven značaj.« 
V govoru je poudaril, da vsa štiri leta ta 
sredstva podeljujejo gasilcem, saj verja-
mejo, da imajo sredstva, namenjena ga-
silcem, visok značaj, ker jih znajo lepo in 
bogato oplemenititi. Na koncu je navzo-
čim  zaželel, da bo termovizijska kamera 
naredila intervencije učinkovitejše, ker 
pa smo ravno v predprazničnem času, 
jim je obenem zaželel srečno in pred-
vsem varno leto 2018.

Župan je v govoru izpostavil, kako 
zelo je vesel tega trenutka. »Vsak evro, 
ki je vložen v razvoj gasilstva v naši obči-
ni, je dobro naložen denar v varnost naših 
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občank in občanov, predvsem pa v boljše 
in kvalitetnejše delo«. Izpostavil je, da je 
PGD Šmarje – Sap pomembno gasilsko 
društvo in predstavlja ogrodje za pravo 
delovanje, če pride do kakšne nesreče, 
čeprav si te ne želimo. V imenu Občine 
Grosuplje, šmarskih gasilk in gasilcev 
ter v imenu Gasilske zveze Grosuplje se 
je Zavarovalnici Triglav zahvalil za do-
nacijo, ter pohvalil njihovo preventivno 
delovanje, gasilcem pa je zaželel čim 

bolj miren advent, kar se tiče intervencij. 
Zavarovalnica Triglav je bila čestitk dele-
žna tudi od predsednika Gasilske zveze 
Grosuplje Andreja Bahovca. 

Predsednik PGD Šmarje – Sap Nejc 
Strežek je izpostavil Bojana Hočevarja 
in Ivana Kržina iz Zavarovalnice Triglav, 
saj sta to dva ključna človeka, ki sta jim 
pomagala pri projektu in sami donaciji. 
Povedal je, da je kamera namenjena za 
reševanje življenj ter odkrivanje žarišč 

požarov. S tem omejijo njihovo delova-
nje tako, da naredijo čim manj škode z 
vodo in razbijanjem sten, tako da jim bo 
ta kamera prišla res zelo prav.

Gasilci iz PGD Šmarje – Sap so nav-
zočim še pokazali, kako termovizijska 
kamera sploh deluje, ter gostom iz Za-
varovalnice Triglav v dar poklonili knjigo 
o zgodovini gasilskega društva Šmarje 
– Sap. 

Klavdija Mehle, foto: Brane Petrovič 

Leto 2017 med zagraškimi gasilci 
Zagraški gasilci spet leto zaključuje-

mo uspešno:
• Že v letu 2016 smo začeli, letos v za-

četku leta pa nadaljevali in zaključili 
gradnjo večnamenskega prostora na 
podstrehi gasilskega doma za vaje, se-
stanke in druženja, kjer smo tudi pri-
dno vadili ter ga ob krajši slovesnosti 
uradno odprli na občnem zboru 25. 3. 
Prostor je v zimskem času uporabljala 
tudi ekipa članic A PGD Ivančna Gori-
ca, s katerimi smo dobro sodelovali na 
različnih drugih tekmovanjih. 

• Prav tako smo že lani začeli s tekmo-
vanji v hitrem spajanju sesalnega 
voda v zimski ligi Gasilske zveze Slo-
venije  ter se petih udeležili v prvih 
treh mesecih letos ter na zaključnem 
tekmovanju  v Šmartnem pri Litiji 18. 
3. 2017 dosegli odlično 6. mesto med 
40 ekipami, v skupnem seštevku pa 
solidno 14. mesto.

• 2. 4. smo se odpeljali na Hrvaško in na 
tamkajšnjem mednarodnem odpr-
tem gasilskem tekmovanju v kraju Sv. 
Ivan – Zelin dosegli 3. mesto.

• Mladi gasilci so se udeležili gasilske 
orientacije 20. 5. na Malem Mlače-
vem, kjer so osvojili pokal za 3. mesto.

• 28. 7. smo se udeležili tekmovanja 

CTIF v Dekanih, kjer smo odnesli po-
kal za prvo mesto in prehodni pokal.

• Udeležili smo se tudi nekaj drugih od-
prtih tekmovanj, kjer pa nam tekmo-
valna sreča ni bila toliko naklonjena. 

• 7. 8. smo namestili na gasilski dom 
omarico, vključno z zahtevanim ogre-
vanjem-ohlajanjem in alarmom za 
defibrilator.

• Že v poletju pa smo se pripravljali na 
občinsko gasilsko tekmovanje 9. 9., 
kjer smo  dosegli 2. mesto in se tako 

uvrstili na regijsko tekmovanje, ki je 
bilo v Kočevju. Tam pa smo 23. 9. spet 
zasedli 2. mesto in s tem posegli po 
udeležbi na državno gasilsko tekmo-
vanje, ki bo v maju prihodnje leto.

• Zagreti zagraški gasilci so se 16. 9. 
udeležili tudi Redbullovega teka na 
vrh planiške velikanke. 

• 2. 12. smo se udeležili otvoritvenega 
tekmovanja v gorenjski ligi hitrega 
spajanja sesalnega voda v Komendi 
in premagali vse gorenjske in ostale 
gasilske ekipe, ki smo tekmovale za 
pokal PGD Komenda.

Poleg tega smo poskrbeli za normal-
no redno dejavnost, članom društva in 
njihovim družinskim članom, ki so želeli 
uporabiti prostore gasilskega doma ali 
so si sposodili nekaj miz za svoja osebna 
praznovanja, smo to tudi omogočili, se 
udeležili vseh vaj, proslav in pogrebov, 
na katere smo bili vabljeni, in se odpelja-
li in sodelovali na 6 intervencijah v tem 
letu. 

V nedeljo, 26. 11., pa smo organizirali 
preventivni dan za vse vaščane v našem 
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požarnem rajonu vasi Lobček in Zagradec. Predavanj in prika-
zov se je udeležilo nekaj nad 50 starih in mladih.

Najprej smo ob 15. uri na dvorišču pred gasilskim domom 
in sredi vasi prikazali gašenje začetnih požarov s priročnimi 

gasilnimi sredstvi tako zunaj kot v stanovanju. Vsi 
udeleženci so po predavanju lahko tudi preizkusili 
gasilnike na prah, CO2 in bioversal. 

Nato smo v večnamenskem prostoru obnovili 
znanje prve pomoči ter postopek temeljnega oži-
vljanja ponesrečenega. Vsi udeleženci so po pre-
davanju tudi praktično preizkusili, kako pripraviti 
nezavestnega ponesrečenca v pravi položaj, ter 
na več lutkah izvedli postopke oživljanja vključno 
z uporabo defibrilatorja. Prikaz sta vodila Angelika 
Ferjan iz Zagradca (kot profesionalka in predavate-
ljica v zdravstvu) in Tim Oven iz Lobčka (član zma-
govalne ekipe RK Slovenije-Grosuplje na svetov-
nem tekmovanju v nudenju prve pomoči).

Za zaključek leta pa bomo pred božičem obiskali 
vse prebivalce Lobčka in Zagradca, jim voščili ve-
sele praznike in veliko varnosti in sreče v prihajajo-
čem letu ter jim razdelili koledarje.

PGD Zagradec pri Grosupljem

ZAVZETO, VZTRAJNO IN 
POGUMNO ZA VAS VSE 

DNI V LETU!

Nesreča nikoli ne 
počiva. V letu 2017 

smo posredovali več 
kot 100-krat.

 HVALA, KER NAS SPREJEMATE, NAM 
POMAGATE IN NAM STOJITE OB STRANI, KO 

VAS POTREBUJEMO.

PRAZNIČNI DNEVI NAJ VAS NAPOLNIJO S 
TOPLINO DOMAČEGA OGNJIŠČA, V LETU, KI 
PRIHAJA, PA VAM ŽELIMO VELIKO POGUMA, 

OSEBNEGA ZADOVOLJSTVA IN VSEGA, KAR SE 
VAM DOSLEJ ŠE NI IZPOLNILO!

VSE DOBRO!

ČLANICE IN ČLANI PROSTOVOLJNEGA 
GASILSKEGA DRUŠTVA GROSUPLJE

Območno združenje za  
VREDNOTE SLOVENSKE OSAMOSVOJITVE

Grosuplje – Dobrepolje

članom in vsem občanom,
posebej pa nosilcem vrednot slovenske 

osamosvojitve,

ČESTITA za praznik  
DAN SAMOSTOJNOSTI in ENOTNOSTI.

 
Želimo vam tudi blagoslovljen in miren BOŽIČ,

v  NOVEM LETU 2018 pa veliko zdravja, uspehov 
in osebnega zadovoljstva !

Vljudno povabljeni k svetim mašam za 
domovino, ki jih organizira OZ VSO G-D,

 v vseh grosupeljskih in obeh dobrepoljskih 
farah.

Predsednik
OZ VSO G-D

Andrej SELAN

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GROSUPLJE
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Srečanje težjih invalidov
V soboto, 2. 12. 2017, je Društvo de-

lovnih invalidov Grosuplje organiziralo 
srečanje za težje invalide in praznova-
nje mednarodnega dneva invalidov – 3. 
december.  Iz treh občin se je zbralo več 
kot petdeset težjih delovnih invalidov s 
spremljevalci. Ob prihodu je vse  še po-
sebej razveselila gospa Majda Kaiba, ki je 
za vsakega naredila božičnega angelčka.

Predsednica Anica Perme je vse pri-
sotne pozdravila in jim zaželela lep dan. 
Poudarila je, da je to srečanje za težje in-
valide, ki so zaradi svoje bolezni oziroma 
invalidnosti prikrajšani in se med letom 
ne morejo udeleževati naših programov. 
Prav zaradi tega je prav, da se vsi sreča-
mo vsaj enkrat na leto in se malo pogo-

Naj čas nikoli ne mineva 
tako hitro,

da ne bi zastali in pomislili 
na drage prijatelje,

se nasmehnili, spomnili in 
občutili lepoto tega,

da imamo drug drugega.

Prijetne božične praznike in 
srečno novo leto 2018
vsem svojim članom in 

občanom občin Grosuplje,
Ivančna Gorica in 

Dobrepolje želi

DRUŠTVO DELOVNIH   
INVALIDOV GROSUPLJE
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ŠK TIAL - Plesni studio Tina Grosuplje 
na tekmi: Gib cheer cup 2017 Ljubljana

Vadbeni center Grossgym in Kavarna Vanilia DOBRODELNA

Naša dekleta iz cheer dance skupin so 
se v soboto, 25. 11. 2017, udeležila v Lju-
bljani prvega cheerleading tekmovanja 
letošnje sezone. Tekmovanja sta se ude-
ležili tudi dve skupini iz grosupeljskega 

ŠK Tial.
Otroška cheer pom skupina je osvojila 

2. mesto in s tem srebrno kolajno, mla-
dinska cheer pom skupina pa je osvojila 
5. mesto. S temi uvrstitvami sta si obe 

skupini priplesali prve kvalifikacijske toč-
ke za državno prvenstvo Slovenije v che-
er plesu, ki bo aprila v Ljubljani.

V letošnji sezoni imajo starejša dekle-
ta iz kluba še posebno željo, ker imamo 
zopet po nekaj sezonah veliko člansko 
ekipo s šestnajstimi tekmovalkami, kar 
ni tako enostavno v manjšem kraju, kot 
je Grosuplje, da se uvrstijo na evropsko 
prvenstvo v cheer dance v 2018.

Več informacij o tekmah in dogodkih 
pa še v prihodnjih številkah. Lahko pa 
nas spremljate na: www.ples-tina.com 
ali na PlesniStudio Tina na facebook-u.

Dean Schmautz,
Športni klub Tial

Zdravje je vrednota, ki je marsiko-
mu na prvem mestu. Tudi v Vadbenem 
centru Grossgym spodbujamo varno in 
pravilno gibanje za zdravje, da smo fit in 
pripravljeni na izzive življenja. 

Žal pa nekaterim zdravje ni dano in 
težko je gledati še posebej otroke, ki se 

borijo s kakršno koli boleznijo. Kar nekaj 
članov v našem vadbenem centru svojo 
službo opravlja v zdravstvu in po pogo-
voru z njimi se je osebni trener Marko 
Marinč v sodelovanju s Kavarno Vanilio 
odločil, da skupaj s člani Grossgyma in 
občani Grosuplja zbere nekaj denarja 

in ga podari Sladkorčkom. To so otroci, 
ki se borijo s sladkorno boleznijo tipa 1 
že od otroštva. Organiziral je dobrodelni 
trening v soboto, 11. novembra, in do-
brodelni tek na Polževo v nedeljo, 12.  
novembra, Člani Grossgyma in Grosu-
peljski občani so se zbrali v velikem šte-
vilu in prispevali v dober namen. 

Da je zdravje vrednota, ki bi mora-
la biti na prvem mestu, po navadi spo-
znamo šele takrat, ko zbolimo. Gibajte 
se, podarite svojim bližnjim darilni bon 
Grossgym in jim podarite zdravje. 

V Vadbenem centru Grossgym z giba-
njem in dobrodelnostjo zagotovo nada-
ljujemo. Vabljeni

Sandra Vidmar

vorimo in razvedrimo. Seznanila jih je z 
delovanjem društva v preteklih mesecih 
in jih povabila k večjemu sodelovanju.

Sledilo je predavanje dr. Golouha. Z 
veseljem smo prisluhnili predavanju o 
demenci. Na koncu predavanja smo na  
nekaj vprašanj dobili želene odgovore. 

Po uradnem dnevu je sledila pogosti-
tev, vsi težji invalidi pa so prejeli skromno 
praktično darilo. 

Ob prijetnem klepetu je čas kar prehi-
tro minil. Rahlo utrujeni a predvsem do-

bre volje in veselih obrazov smo se začeli 
poslavljati. Drug drugemu smo zaželeli 
vse dobro v prihajajočem letu. Zahva-
ljujemo se Občini Grosuplje in gospodu 
županu ter Zvezi delovnih invalidov Slo-
venije, da so nam  pomagali pri izvedbi 
srečanja.

Karmen Jurčič



Svetli, vedri,
išče, zapisuje,
kuje in snuje:

Leopold Sever

Kako je hudomušni Anza živinskega  
zdravilca preizkusil

Mož je bil Janez, a so ga vsi poznali pod avstrijsko skrajšanko Anza. 
Bil je hudomušen možakar, da malo takih. Nekega dne je ob poti pa-
sel kravo, ko pride mimo Krajcarjev Janez. Ta je bil za marsikaj: zdravil je živino, pomagal pri kravjih porodih, delal koline in meril zemljišča 
ob mejnih sporih. Pri tako sortnem delu se mu je včasih kajpak tudi 
zalomilo, zato mu Anza ni preveč zaupal, pa ga je preizkusil: »Janez, 
poglej, kdaj bo moja beša povrgla!« Krava je bila napasena, zato 
tudi trebušata. Janez si je urno zavihal rokav na desnici in globoko 
segel vanjo. »Dohtar« je dolgo tipal in »delal obraze«, nato pa med 
vlečenjem roke iz krave dal »diagnozo«: »Bo povrgla, a ne še  kmalu.« Medtem, ko si je Anza z leskovim listjem brisal sluzasto desnico, je 
Anza komaj zadrževal smeh in končno bruhnil: »Janez, bodi pame-
ten, krava sploh ni breja in se pravkar goni.« 

Janez ga je pisano pogledal in 
mu nejevoljen vrgel šop listja 
v glavo. Zaradi potegavščine 
Janez naslednje leto sploh ni 
hotel pomagati, ko je rojevala 
tedaj zares breja Anzova ica.                                                                                  
Kaj hočemo, zamera traja so-
razmerno z ostjo potegavščine.  
                                                                                                                                                     
Leopold Sever

Hudomušnica

On: »Ko sem bil še samski, niti pomislil nisem, da bi kaj 

varčeval.«

Ona: »Kaj pa sedaj?«

On: »Sedaj pa stalno mislim, kako bi tedaj zlahka kaj 

privarčeval!« 

Ka
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Nobenih težav za bistre glav c̀e
KVIZ, KI SKUŠA BITI HUDOMUŠEN

1. O katerih deklicah so fantje na ladjah največ sanjarili?

     a) o potočnih

     b) jezerskih
     c) morskih

2. Obkroži vladarja, ki je v resnici obstajal!

    a) Ernest Fe
    b) Antonij  Cu

    c) Jožef Na

3. Poišči vas, skozi katero je včasih puhal hlapon!

     a) Žalna
     b) Vrbičje
     c) Lipoglav

4. Tlačansko vabilo se je glasilo: »Le vkup, le vkup….«!

     a) ubogi volivci

     b) ubogi občani

     c) uboga gmajna

5. Kakšna jajca bi morala nositi  

upodobljena žival, da bi jo še posebej 

skrbno varovali pred lisico?

    a) U              b) Au                c) Ca

Rešitve so dragocene. Za varstvo pred krajo smo jih prikrili.

   Rešitve: 1. c, 2. a, 3. a, 4. c, 5. b.
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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

PRIJATELJI V 

MRZLI ZIMI

ŠVEDSKI KAMINI

 že 25 let

Z 

VAMI  

IN ZA  

VAS 

PRIJAT

MRZL

Knut 90x127,5 odmevi NY.indd   2 12/4/17   9:04 AM
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NOVA OBRTNO POSLOVNA CONA 
VP 14/2  IG

Prodajamo zazidljive komunalno opremljene 
parcele v novi poslovno obrtni coni VP 14/2 Ig 
velikosti od 700 m2 do 7.000 m2. 

Več informacij na
M: 030 302 373
E:  info@reed.si

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

1. NADSTROPJE TRGOVSKEGA 

CENTRA TUŠ, GROSUPLJE

Delovni Čas: pon. – sob. 8.00 – 20.00 •  ned. 8.00 – 12.00
Upokojenci od 1. – 10. v mesecu 10 % popust

Tel.: 08 200 34 64 • www.salon-copek.si

Podjetje z več kot 25-letno tradiciojo, 
prepoznavno po kakovosti svojih 
izdelkov in storitev.

- izdelava in popravila oblačil
- vezenje
- laserski razrez in graviranje
- izdelava vseh vrst zaves in senčil
- tapiciranje in obnova oblazinjenega
  pohištva in avtosedežev
- izdelava unikatnih sedežnih garnitur
- navtika

Spodnja Slivnica75b Grosuplje
info@studio75b.com
www.studio75b.com

Benjamin Koželj +386 41 440 604
Jan Koželj +386 40 593 047

Srečno 2018!



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

vsak torek ob 17.30. uri Ure pravljic za otroke od 4. do 9. leta starosti Pravljična soba Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek od 10. do 12. ure Biba se s knjigo ziba - srečanje za mamice z dojenčki Pravljična soba Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek od 15. do 16.30. ure Učenje hrvaškega jezika - Mestna knjižnica Grosuplje v 
sodelovanju s hrvaškim ministrstvom za izobraževanje Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto od 10. do 12. ure Razgibajmo možgane s šahom Čitalnica Mestne knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 15. 12. ob 17. uri NA OBISKU PRI COPRNICI ZOFKI in OBISK DEDKA MRAZA Kulturni dom Grosuplje KD Teater Grosuplje,  
ZKD Grosuplje 

sobota, 16. 12. ob 17.15. uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE - KOSTAK ELMONT  
(2. liga zahod - 10. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip - Flop

sobota, 16. 12. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE - ČRNOMELJ (1. B liga - 13. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Rokometni klub Grosuplje 

ponedeljek, 18. 12. ob 17. uri Skozi igro spoznajmo angleški jezik Pravljična soba Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 19. 12. ob 16. uri Otvoritev novega pločnika na Malem Vrhu Ljubljanska cesta 2, Šmarje - Sap Občina Grosuplje

sreda, 20. 12. od 15. do 20. ure Obisk Božička v SPAR-u v Grosupljem SPAR Grosuplje SPAR Grosuplje

sreda, 20. 12., 3. 1., 17. 1. in  
31. 1. ob 11. uri S knjižnico v svet (za otroke, ki ne obiskujejo vrtca) Pravljična soba Mestne knjižnice 

Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 22. 12. ob 19.30. uri CRAZY CHRISTMAS/NORI BOŽIČ, tradicionalni božično-novoletni 
koncert Big banda Grosuplje z gostom Boštjanom Gombačem Kulturni dom Grosuplje KD Big band Grosuplje, ZKD 

Grosuplje

petek, 22. 12. ob 20.45. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE - CINKARNA CELJE  
(Pokal Slovenije - 1. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Ženski košarkaški klub Grosuplje 

sobota, 23. 12. od 8. do 20. ure Obisk Božička v SPAR-u v Grosupljem SPAR Grosuplje SPAR Grosuplje

sobota, 23. 12. ob 18. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE - TERME OLIMIA PODČETRTEK  
(2. liga - 13. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Košarkaški klub Grosuplje

ponedeljek, 25. 12. ob 17. uri Pohod na Stari grad nad Čušperkom Zbor: Pred kapelo v Čušperku Turistično društvo Kopanj

torek, 26. 12. ob 9. uri Maša za domovino in domovinski recital Župnijska cerkev sv. Jakoba na Polici Župnija Polica

torek, 26. 12. ob 16.30. uri Praznični večerni pohod »PRID'MO SI VOŠČIT« Zbor: Trg pred cerkvijo v  
Šmarju - Sapu Turistično društvo Šmarje - Sap

četrtek, 28. 12., 11. 1. in  25. 1. 
ob 17. uri Pravljično igralne urice za otroke od 2. do 4. leta starosti Pravljična soba Mestne knjižnice 

Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 28. 12. ob 19. uri Alpska saga - Muzikal s skupino Agropop in posebno  
gostjo Heleno Blagne Športna dvorana Brinje Grosuplje Špas teater

petek, 29. 12. ob 18. uri Božično - novoletni koncert ob 20-letnici delovanja MePZ Kopanj Kulturni dom Račna MePZ Kopanj

nedelja, 31. 12. od 21. do 5. ure Silvestrovanje v Kongu v Grosupljem Hotel & Casino Kongo Grosuplje Hotel & Casino Kongo Grosuplje

sobota, 6. 1. od 10.30 do  
12. ure Predavanje Igorja Gregorca: Qi Gong - naravna pot do zdravja Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 6. 1. ob 19. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE - DOMŽALE  
(1. liga - 1. krog - zaostala tekma) Športna dvorana Brinje Grosuplje Ženski košarkaški klub Grosuplje 

torek, 9. 1. ob 17.30. uri Predavanje ZDRAVČEK: Bolezni žil ( 
Marko Kmet, dr.med., spec. internist)

Zdravstveni dom Grosuplje  
(stari del, 1. nadstropje) Zdravstveni dom Grosuplje

torek, 9. 1. ob 18. uri Predavanje Siniše P. Minardija: Kako biti zelo zadovoljen oz. biti 
srečen: ključni elementi in napotki, 1. del

Koščakova soba Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 11. 1. ob 18. uri Potopisno predavanje Aleša Juvanca: Severna Amerika Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 13. 1. ob 18. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE - KONJICE (1. liga - 11. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Ženski košarkaški klub Grosuplje 

torek, 16. 1. ob 17. uri Izdelava učinkovitih eko čistil Večnamenska učilnica na čistilni 
napravi Grosuplje 

Javno komunalno podjetje 
Grosuplje

torek, 16. 1. ob 17.30. uri Predavanje ZDRAVČEK: Osteoporoza, predavanje in izračun 
tveganja (Asist. Mateja Kokalj Kokot, dr. med., spec.druž.med.)

Zdravstveni dom Grosuplje  
(stari del, 1. nadstropje) Zdravstveni dom Grosuplje

torek, 16. 1. ob 18. uri Predavanje Siniše P. Minardija: Kako biti zelo zadovoljen oz. biti 
srečen: ključni elementi in napotki, 2. del

Koščakova soba Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sreda, 17. 1. ob 20.45. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE - ECE TRIGLAV (2. liga - 16. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Košarkaški klub Grosuplje

petek, 19. 1. ob 18. uri PODELITEV PRIZNANJ ZA ŠPORTNE DOSEŽKE V LETU 2017 Avla OŠ Louisa Adamiča Grosuplje ZŠO Grosuplje

petek, 19. 1. ob 19.30. uri Komedija BRADE; Igrajo: Boštjan Gorenc - Pižama, Perica Jerković 
in Gašper Bergant Kulturni dom Grosuplje Zavod Drevored, ZKD Grosuplje

torek, 23. 1. ob 17.30. uri 
Predavanje ZDRAVČEK: Borelija / Klopni meningoencefalitis  
(Petek Ana, dr. med., specializantka druž. med. in Darko Taseski,  
dr. med., spec. druž. Med)

Zdravstveni dom Grosuplje  
(stari del, 1. nadstropje) Zdravstveni dom Grosuplje

sobota, 27. 1. ob 14.45. uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE - ŽOK TRIGLAV KRANJ  
(2. liga zahod - 13. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip - Flop

sobota, 27. 1. ob 17.30. uri KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE - MARIBOR (1. liga - 13. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Ženski košarkaški klub Grosuplje 

sobota, 27. 1. ob 20. uri KOŠARKA - moški: GROSUPLJE - PARKLJI (2. liga - 18. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Košarkaški klub Grosuplje

torek, 30. 1. ob 17.30. uri Predavanje ZDRAVČEK: Bolezni prostate  
(Darko Taseski, dr. med., spec. druž. med.)

Zdravstveni dom Grosuplje  
(stari del, 1. nadstropje) Zdravstveni dom Grosuplje


